RHUR B LM HRE RS 17

UK i

BT B BGER I - R TSR TS
PR SCA LI SE b a2 i o

TR - HOF R B E‘i
FMAESS B - T e

(5 it %)

1985

BMEEA  RIUREE LM HE



B UL SOk A s B 1T

RHURR

rh DB T E BYHUER L - OR R S THICHES
BRECU LI S A S

L/ pnEw - HTE b
OIS LR - G IR

(7 i %)




EE

XAk 1

Xhk 2

Xhk 3
Ehk 4
AR 5
Xhk 6
Bk 7
ki 8
ki 9
XhRk10
kR 11
Ehfi12
kR 13
k14
XhR15
k16
XAR17

XAR18

k19
k& 20
XIAR21

BdhR22
EIhk23
XIhk24

# £ B
FRETER RS R 1~46 E=2
M hx H

AR E A X FRERT Bk 25
AR &M B X FAERT Xk 26
FRTENB XARER (HHERRLE)
HAEHEA XFER (R SCEFR) X kk27
FREEA XFAER (HEEFALRE)
#£401 - 02 k28
#4102 - 03
#7705 - 06 XARR29
#7707 - 08 - 09 - 10 X hR30
#£410 - 11 R 31
#£712-13 1415
#7716 -17 - 18 - 19 BhR32
#7720 - 21 EAE33
#7722 - 2325 - 26 B34
H£726 - 27 - 28
#7729 - 30 kR 35
#1432 Rk 36
JSKO01-02-03-06 Xk 37
JSKO07-08 11, 10&EMH IR XhR38
J S K1L#é#i HiIR Xk 39

JSKI11-12-13 w40
JSK14 - J SKI15&EMH Bk EhR 41

JSKI16-17 k42

JSK18-19-20 - 21 XhR43
JSK22-23-24-25 EhR44
J SK26-27-28-29 k45

J S K28 - 29 R XRR46
JSK30-31-32-33 k47
JSK34-35-36-38 XhR48
J S K40 - 42 IAR49

J S KAZ&EMmH H4RH - J SK43

AR50

R

R

H TR Bls & 46

J SK44 - 4546 - 47
J SK48 - 49 - 50
J S K51:@#i IR
J S K5L#EMi HiR
J SK51-52-53

J SK54 - 55

J S K56EMH IR - J S K57
JSK58-59- 8D JPit 8
701 - 05 - 10 - 1338
#£A05-12-13-14 16

17-18-20-21-29-30-315%,%
EF725 - 30:EY
J SK16 - 40 - 58&
R gl Rk (1B EQ)

(I3 CRE®) - (AT

FATT 5 LA EE
FATT 5 LadE - 1 HATE
TEBREO
I1HEBED - @—a
I HBHE®—a
1 BE®—a -@—b
I1#HB&E@—b - CHEO
IHECED -®@
THCHE® - - D&
MiEATE
[EATE - CT&
NEB7&
M4E - V48
V¥
=
V3 - VI3



ERR51
k52
BahRS3
54
Edhfi55
Edhfi56
EdhR57
E4hR58
k59
El
Bk 61
[k 62
E1hk63
k64

55k 65

Edhfi66

BhR67

Ihf 68

&1 k569
k70

VI - VI4H
VIZE - 4R
VIlZE - AiTHA - $RHA
WE T AR
WEFHTICAR
WEFRHMT IR
WERH TR
FREEN AR - H &G
LR E MR
BEEILEY
BESE
EESEY
BLYEVAS XY
BRISEY - A LA RIESD
BIRAF H HIRT
S101-02
S 102 &#H 2R - S 103
S T o3& IR -
SI104-STouEME KRR
ST05-06-07-08
SI109-10-11-12
S113-14-SB01-02
SBO03-04-05- 06

Eahi 71
k72
Ehi73
k74
EhR75
Eihk76

k77
Rlik78
EIhR79
k80
Bk 81
k82
E k83
Ehk 84
X85
dhfi 86
kR 87
Eh 88
Xhm89
XI90
B hk91
EhR92

SBO07-08-09-10
SB11-12-13-14
SB15-16-17 - 19
SB20- SKO02-03- 04
SKO05- S K06 +1Rk - S K06
S KO7BEH IR - S K07

S K09&EMH: Lk - S K09
SK12-13-14-15
SK16-17-18 - 19
S 10L&
S 1 02&%
S 102 - 03%
ST103-04-05
S 105-08-09-10E%H
ST11-12-13, SB19, S K06:&%
SKO06- 09, EMEINED
B T &
H T
FINFF29 - 30514
FINFF29 - 3051E
FINFF29 - 3051E
INHF 295 HE
BINHEES 1 R



FRTER B R
HTER P BEE



¥9 — — X Y, — A= A= ggyrdh | 079 S6z | 0T | HikAE 20—1S 43
¥ — — X By, — Atk hd A= Jg83Feh | O'TD | TLT | ¢'¢€2 Mg 20—1S 1€
¥g — — X HEY, — AL Al J3Fc | 08 SLT | 0712 Mk 20—1S 0g
*9 — — X HEY, — A A= gk | TS 00z | P2 Mg 20—1S 62
1V — — X HEY —_ AL A J#d | Ve L'y 0'02 | [fSm¥ 20—1S 82
—yY k4 —_ — X Uk RIS — A £ A= AL 072 S'1g | SV HIEE W0—1S L2
d9aE — -— X YR — pa-i A= AHERER | 0T [ 0°8 Hiek 20—1S 92
a9 — — X HEY) — A= A= J#idh | 0'F 061 | 0791 Hek 20—1S 4
vV S — — X HRY — ML= Al — AMEEIE | 0°€ 02T | 0°62 1454 20—1S R4
vV S — — O =1} — A Z A= A 16 L0V | §'8§ M 10—1S €2
VSR — — X By — A0l A= Jifch | €72 80T | §'¥I HIRk 10—1S 44
a9 s — — O HEY — Al Ae J#fch | 0°T 0'v LS H(eE 10—1IS 12
a9 — — X HEY — A= e = e S0 0°0T | 0'8 | M4 10—1S 02
j28=41- — — X yhe — AMLT A= A2 6'T 2%l | 0°¢€2 % 0—1S 61
VS — — X HEY — AL A d@3eh | 0°TT | 87€€ | 8L | HEAE ¥RE 8T
i Ve 4 — — O HEY) — A= A= AL [0 267 | 0°9T | HMEAE p<23 L1
v S — — X HEY, — A= A= AL 0°L1 | 6728 | L'l2 | HlekAs HRE 91
1Vt — — X HEY — AL A= J#fdt | 0°8 0°%e | SO | HEAd R ST
—Y k4 — — X HiY — A= A AL 67 01 | v'01 ek b3 ¥1
a5l — — X HfY — A= @4 e | 8y 2.2 | 00T | Mzt 22 €1
aumE| — — X 1317 — A= ! A2 0% 9T | 002 HIek HE 21
— Y X4 — — X HEY — AL A= s 0'9 0°ST | 0°52 HEk fiz2 11
—sY AL — —_— X HEY) — AL Atk d@3fch | 2°0T | 82T | 0°0¢ HEE KR 01
—r k4 — —_ X piscs — A g A= 5% 2L §°Ge | 0792 | Mk HBE 6
—\Y X4 —_— — X HEY, — A5 A= g3l | 0°€T | 0762 | 0°€2 | -HEEAR p<23 8
a9 #E — — X BEY) — A0 A= s 02 2’8 0'8 | HiskAds 22 L
a9 — — X HY, — A= A= M S°9 061 | 0°S2 I HRE 9
a5 @ — — X HEY — A= A= #ry 0°8 012 | 061 | HEAE piz2 S
Vo | 00L'E WiErde A It mARE AW | X HEY, BT A= A= A3 ¥l 68T | 0°62 HeE pid22 i
OB — —_ X s — Ay A= ALEIE | L2 6°0T | 9762 | . HEE ¥ €
Ve | — — X HY — A= 45 A% | 07 | ¥6L | S'IC A HE {4
| bex | 002°€ FELIREACE A | X HEY ERHEY Ag= A= AL 6°S 902 | 092 ek 23 I
H = El Szl 2 T O FEEIR Y E | FAQELE "o - B HEd | AEENG | B4 | HYE | BYE | TYE | Bomd BENTH N

ELE QY OWHRINER ¢ ¢ CEN
bu N - EYE Y T

EERHEERCBT




a9 — — X uEEIES - Az A= A3 82 022 | 8L | HMEA €0—1S 99
—\ LN L — — X HEY, - Az A= J2d | 076 0°ve | 0702 | HEAE €0—1S S9
¥ — — X HEY, - Al Al J@fch | 8°8 0742 | 0°8T | kA €0—1S 79
W — — X HEY) - A Al b 'L 0762 | 970 | HMEA €0—1S €9

¥ — - X WY - M5 A= e ch 0L [aras 9°61L I €0—1IS 29

¥ — — X HEY) — A= A= dr | 976 L8T | 0°2€ M €0—1S 19
—r ki — - O [LIE o - A hd A= AL 0°8 0702 | 0°8T | HkAdg €0—1S 09
¥9 — — X B30 — AT A= AL €L 061 | 0.8 HEk €0—1S 6
a9 — — X 3R - Az A= AL 0L 9've | 0°€2 | HkA €0—1S 8¢
x4 | — — O T - AHF A= A 16 | LO7 | §78S [ 20—1S LS
v D — — X HEY, — A= A= dexrh | 5L 0°6e | 2702 | Mk 20—1S 95
vV S — — X BEY HYy A At A3 28T | 06T | T1°2¢ — 20—1S S
a5 aE — - X - At A= AELERE | 7€ GeT | 92T | HEA 20—1S ¥
a9 — — X — At A= 73 02 07T | 076 | -HAus 20—1S €5
vV 2 — — X - Az A= wry 01 ] 0°6 HIEE 20—1S 25
a9 — — X Y - ML A= S | 01 021 | 6'12 (e 20—1S 15
v S — — X HEY, — AL A= (3 e 67 S'6 0702 HEE T 20—1S 0§
v S — — X HEY, — A= A= ek | 2°¢ 0°€l | 0°6T I 20—1S 6%
vV S — — X HEY, - AL AL dfeh | 679 8°GT | 0°FS | HEWKT 20—1S 87
¥S — — X HEY, — A= A= [imls 07 G2l | 679 HEE W0—1S Vi

pas — — X BEY, — Az A= g | 0°€ 61T | ¢'¢Cl IRk 0—1S 9%

W — — X HEY — At hd A= daafch | 671 0°TT | 074 | HiskA 20—1S 47

¥ — — X RIS — A= A= 742 s 0°ST 562 HIBE 20—1S 44

p3c4 — — X HEY — A= A= Wy | 2y ST | VD | HMEALg) 20—1S 34
a9 — — X HEY, — A= A= gk | G°T 0°€T | 06 | kA 20—1S 2y
v DR — — X HY, — A= At hd g8 | 0°S 0°PT | STTT | HikaE 0—1S ¥
a5 — — X HEY) — AL A= 3 | 08 0722 | T'SU | HlekAm 0—1S 0¥
a9 8 — — X 3R — AL Al hd $FF 0L 9'¢h | ST | HiLAGH 20—1S 6¢
a4 — — X HEY — A= e dgxeh | 079 00T | 0TI HIRE 20—1S 8¢

¥ — — X HEY, HY At Al ffds | 00T | 0°8 2'91 — 20—1S L8

¥ — — X Y — AL Al J#h | 6°8 €68 | 0'FL | HEAE 20—1S 9¢

354 — — X HEY — A= Al g | 012 | S68 | 8'12 | HIkAL 20—1S Ge

¥ — — X HEY, — AL A= @ | 0¥ S0T | 09T HIEk 20—1S e

¥9 — — X HEY — A= A= e I ) 02T | 8'ST HIRE 20—1S (33

V2~ 4 E Sk 2 DT RIS By | HAloELE BT - 8O B | ZHEEE HZas BN | YT | BemA 2T oN




XY — O HEY, At hd A= g8 ch 2708 | S92 | HlekAs S0—1S 00T
¥ — X HEY) A At 983 o €LZ | 912 | HikAusy S0—1S 66
¥ — X HEY, Ay A JEfch 8¢ 0°61 H(e& S0—1S 86

¥9 — X HEY) A A= §8f ch 2°52 | 0°ST | HlekAm S0—1IS L6

¥9 — X HEY, A= A= Ja3frch 0°ST | 09T HEk S0—1IS 96

Y — X Yt Ay A= A3 0°ST | 9°6¢ 1954 S0—1S 6

a9 7E — X HEY A4S A= S S8 | O'TT | kAl S0—1S 76
a9 — X HEY, AL A= S Z2°€T | 0708 (1454 S0—1S €6
vV S — X HEY, A= A 5 9Vl | 88 | -HEAE S0—1S 26
a9 — X HEY, A= A= R S0T | $°9T e S0—1S 16
Vs — X HiY, A A R 112 | 06T | HEAns S0—1IS 06
a9 — X HEY, AN Al J53r 68T | 0°6 | HlEAGH S0—1S 68
v S — X HEY, A= AL e e 0°6T | S'ST | kA 0—1IS 88
vV S — X HEY) AL b A= AL 0°GT | S°6 | -HMEA S0—1S 18
¥IYE — X HEY Az A= 59 S8 | 0712 Hek 0—1IS 98

—\ Y4 — X EfY Az A §e3 ch 0°62 | 1°€2 | HkAH S0—1S S8
WIS — X HEY, A A= i ch 022 | 0S¢ Mg S0—1S 78
—srY k4 — X HEY Al A= iU 9°%2 | 0°L¢ HeE S0—1S €8
—srY x4 — X HEY) AHZ A= S ch 02y | 0768 | HfekA S0—1S 28
VS — X UIEEIES AL M= AL Syl | 0°¢€2 g S0—1S 8
a9 8% — X HEY, AL Al L= 0722 | 0°€T | HAE S0—1S 08
¥9 — X HEY A= A= bt =" 0°ST | 2'ST Hek S0—1S 6L

*o — X HEY, Ay A= Sy 8°LT | 0°6¢ Mg S0—1S 8L
b g — X HiY Al A= Fr ek G 1T | 0°GT HIeE S0—1IS LL
¥y — X HiY A hd A= JE ch 02T | T'21 HEk ¥0—1S 9.

s 4 — X HEY, M At fadh 01t 0°¢¥ 1454 70—1S SL
¥ — X HEY, A A= a3 ch 2°€l | 09I Mk €0—1S i
a9 — X HEY) ZAtehd A= A S6T | 0°FT | HlEAs €0—1S €L
¥9 — X HEY, MY Al &3 ch 06T | 181 | HikkAum €0—1S ZL
VaEE — X HEY Al A= ] ST | STOT | HEAL €0—1S L
VS — X HEY, A A= a3k S'9T | 0°2T HIeE €0—1S 0L
vV S — X HEY) ML A= a4 80T | 0°€Z | (£om¥ €0—1S 69
V5 — X HEY, A= A= Je3fch 0'¥2 ST | HIEA €0—1IS 89
VEE#E — X HEY, A And JEf ch G'er | 002 Mg €0—1S L9
Ak = Wzl 2 BT TR EE | fzkomf AR | AR | EZEs Y H | IYE | BomA 2nTH N




vaaE | — — O UIE SIS — A= A= AL 0°2 0°8 0°21 HEk 62—9% ye1
aodE | — — X HEY, — A nd A= A2 02 6’ 0°0T ek 62—9% geT
agdE | — — X IS — Al A= A2 (44 622 | 0°9T | HMEAGH 62— % 2€T
¥ | — — X iy — A= A= J@d | 0°2 0°8 07T HIEE 62—9% 161
¥ | — — X HEY — Az A= da3fch | 0°0T | 0°T2 | 0722 Ik 9e—9% 0€T
YRS — — X HEY, — At A AL 19T | S92 | 012 | HEARH S—9% 621
vaaE | — — X HEY — A= A= AL 6°¢ 0°0T | 072 | HhkAusy Se—9% 821
Vo#E | — — X HEY, — A= Al g8 | 072 0702 | 0°¢€2 HIEE S2—9% 121
Vo#E | — — X HiY — Mz M= 23 | 079 0°ve | €72 | HEEAE T—9% 921
¥ | — — X BEY, — Az At hd J#fh | 6°2 S8 | 5782 HeE e—9%% 14
—\r k4 — — X HEY — MY Al bl @3 | 0°S 0'8 0°L1 HIEE 2—9% ye1
¥ | — — X HEY, — A= A= A2 N4 8 LT | 0°ST | HAm 02—5% €21
Vhoetsy| — — X HfY, — AL A= S | 0v S'6 §'LT | (£ SI—9% 221
- — — O HEY, — Ay A= ALRE | 062 | T°L0T | 0706 | -HEAE A—9% 121
vVo#E | — — X HEY, — At At hd d8¥ch | 6°2 0T | 0°8 | -HiEAus 9% 021
Vo | 00T'T THEE IR AR BRI I | X HEY £ A4S Az AL s €8T | 081 | HlEAds —9% 611
d9 s — — X s — Al A= A 0°¢ 0°1T 111 I 60— 3% 811

b Ux4e — — X HEY, — AL wHe f@fch | 91 G'1Z | 01T | HEALH 80— ¥ LTT
b4 | 0087 — O i T—%YTYTA | AEhl A4 AL 0°9 012 | 082 ik 80— 91l
b4 — — X HEY) — MY A= R | 2F 062 | S'2T | kA 80—F 3 STT
—r ks — — X Y — A= A= daxrel | 0°2T | 8°GT | 0°9T HIE 0—5% Y11
Vo#E | — — X HEY) — Az A g 9 | G621 | 0728 | S22 | HEA 91—ds 388
VEME | 000'T | 4w guwoo o wipmi “or) Jmd e B Y — Al | A=Y | %% | ey | e | ver | HEE —18 |2l
—rY XA — — X Y — At #s 3L 8L 8.1 | vLL HIRE 1I—1S 11
V2 — — X By — A= A4S 3y | §°8 602 | 261 | HEAL 90—1IS 0Tt
\hges| — — O HEY, — A= A L% | 68 0%z | 0°€¥ M 90—1S 60T
a5 — — X red — At hd A= AL 82 L°€T | €702 ek 90—1S 801
agE | — — O HEY, — At A hi d#fh | 078 0°LT | 0°ST | kA 90—1S L0T
a9 s — — X R — AL A= ALRE | 02 0°LT | STOT | HiekAts 90—1S 90T
—\Y X4 — — X 3k — A nl A= 73 0¥ 0°€l | 0°LT ek S0—1S S0T
—ry X4 — — X BfY — ALT A= J8¥¢d | 0°S 6 022 Mk S90—1S ¥0T
—\Y X4 —_ — X HEY, — I A de3eh | 2°€ G 9T | 021 | M4 S0—1S €01
¥ — — X HEY — Al At hd J#gch | €74 G'8L | 0°ST | HMEAes S0—1S 201
—srY X4 — — X BRI — Al A= AL ¥l 122 | 0°%1 | HkAus S0—1S 101
" 9 =1 WU 2 BT OB I B | WAOEE By - Ro B | AHEMRNG | EHAL | EYE | BYE | FYE | BOmd ENFH N




e — X HEY) — Al nd A= AL 8°8 G'82 | 072 | HkAR | z—3dlH6 |89T
¥I% — @) HEY, HY ML A AL 09T | 282 | 9°LF — 1—31dras |91
a5 — X HEY, — A= A= d83eh | 07§ Ger | $'62 IRk Z—¥drae |99t
a5 — @) uithl — Mz AE= AL 0T SPT | 0°ST Mk kA3 LA8 | 991
a9 — X R — AL A= AL §'1 0L 0°11 HEE e—3draL | v
a9 — X HEY) — AL A= Mt | 072 0°GT | 06 | -HEAM | €—3draL | €91
a9 — @) HEY) T A A4S A3 2°ST | L9y | z'ee — Z—1dray |eo1
V S — X HEY, — A A48 §E3 ch 19 0°9T | 0°9T | HIEAHE | 8S—MS T 191
V2 ElE — @) HiY — AL At hd J#fd | 08 002 | T2 X9 95— ST 091
a5 — X HEY — AUz A= JFfd | S7L 0°€l | 822 ek 95—3STr 65T

| =& — X Uiy — Al A= d#gds | 0¥ 6°1T | S°L2 | (£ 25—3STr 86T
=Y AL —_ X Uk — A= A= AHELIE | 8¢ 6722 | S'2l | HEkAd | 8v—MSr 15T
iV ux 4 — O uik-l — AT A ARE 0°¢ 022 | 0°9¢ HIeE 9—AS T 9sT
vV S — X HEY) — A= Al g8xfel | 0°9T | 0762 | 8L | MMkAds | ¥—M S | SST
(22400 — O HEY) — At A d#feh | 0°S 29y | 0°TE | HEEAGH | vw—STr $ST

i biee4 — X HEY, — ML A= d#ch | 0°€ 0°2¢ | T°9T | Hsk4 | v—2Sr €s1
—Y k4 — X HiY — Az A= g#3d | 2°¢ SOT | 0°0T | HEAH | ov—MSTr 25T
i Vx4 — O Lk} — A A= AL 0°¢ STz | 0°8T | HkAd | ee—MSTr 16T
a9 — X HEY, — Al AE J@xd | 0°¢ 2°ST | 2°ST | Mg | ee—MSr 0ST
¥2 — X HEY, — Mz A= f#h | 08 06 0°9T Hek 0E—MS [ |67T
—\Y k4 — @) k= — AL e AL 0°S 121 | 082 | (K 0E—dSr 8v1
| Vx4 — O HiY — AL A= AL 09 0706 | SPT | HkARg | 82—MSTr Lv1
oY — X HEY, — Al A= A% 0°2 TIT | 0°0T | HEAE | 92— ST 991
x4 —_ O HEY, — A hd A= B 0°¢ 0°12 | 0°0T | HMEA8 | 92—MSTr 941
b4 — O Lk} — A= A= AL 69 G0z | S'ee HEk 61— ST 4
¥9 — X HEY, — A A= e 0°S 81T | TSI HIeE 61— S 3
¥ — X (LTI — AN A= 7Af2L 9°0T | 0°%€ | 0762 | HEEAE | L1—MST g
O — X plecs — A= A= A3 0°IT | S°8T | 0°%E Mk SI—3STr Wi

i Vx4 — X ek — A= A= A% 9°¢ 2L | 06T | HiEAME | ST—MSTr (18
| Ve d — X HEY — A AHE= AL €2 0°02 | 2°ST | HikAg | ST—MST |66l
- — X HEY, — AL A AL 0¥ 170z | 0721 | kA | ST—MST 8€1
a9 — X HEY — At M= AL 01 0'8 0°€T | (K 62— % LET
— Y4 — X HEY) — AL A= AL 18 08T | 0°0¢ I 62—9 % 9eT
Vb4 — X HEY, — ALBhd A A2 0°¢ 0°ST | S'€T | HMkAus 62—9% GeT
A g Wk 2 BN OERER B | FAOELE By - 8O AEA | AN | HAL | HYE | BYE | IYDT | B ENTFH N




a5 - — X EfY, — At A= e 02 G2l | SOV | HIEAE | £<1421dze | 202

V S — — @) HEY — A A= J8fd | 0¥ §'¢z | S'81 HE | £21421d2 | 102
a5 — — X k=] — AT M= AL 2°¢ G'IL | 0°22 HE | £21421d2 | 002
a5 — — X HEY, — A= A= ¥ [ Sy | 092 HE | £21421A2 | 661
a5 — — X HiY — A= A= [ S°0T | 69T | 9°22 Mk | £21421dz |86l
a9 — — X HEY, — A A= daxd | §79 6°1€ | ST | HIEAH | £<1421de | L61
— YA A — — X HEY, — AL Za e | 072 6°2v | 0°9T | HEAH | £<1421dz2 | 961
a9/ — — O ple — A= A= AL 02 SeL | O'IT | HE4tE | £ 21421dze | g6l

4 Vx4 | 009°G THEEIR I AS 1 | X HEY) SRHEY A= AL AL 68 1702 | 0°Se | HIEAds | £ 2142102 | ¥61
a9 — — X UIEEIES — A A= AL 0°9 08T | 872 M az €61

V S — — @) HEY, — A= A= AL 0°LT | 862 | G6T | -HiekArsy az 261

1 Vx4 — — X R — AL Ashd AMLRIE | T°E 628 | 0°ST | HEkA& az 161
ko — — X HEY, — ML #He e | 0 0ve | ¢'1g Hig aze 06T
a9 — — X BEY, — At hd A= f#feh | 02 0°€2 | 9791 | HkAs aze 681
agmE | — — X [GIEF TS — At nd A= AL 02 $'8 011 Hiek aze 88T
a9 — — @) HiY, — A= A= A3 12 00T | 60T g az 181
a9 — — X HEY, — A= A= JEwe | S 012 | 0°07 | -HiskAus az 981
a5 — — X HEY) — A= A= f@xfeh | T'F 082 | 0°2l | HikAs az S81
a9 — — X Rl — A= A= aed AR 0°0T | 0°L | HiAd aze ¥81

V S — — X HEY, — At hd A= @t | 0°2 G9T | 0721 | HikA az €81
S — — X HEY, — A A= f#d | 0°S 012 | 67T | HiskAs az 281
THAE | 00L'C — X By, SRS | AT e A% | 0L | o€l | 288 | Mikdms az 181
VAl | 0089 E G HEEIRIMACE, AR EEY | O HEY) SRRALEH AL A= AL 01 067 | T'ST | HIEAM | £~<1421dz2 |08l
a9 | oov'e TREEIFIMAGE AR | X HEY) SIRK Y A= AL AL 34 $'¥2 | €62 Hgk | £21421az | 6Ll
Vo | 009'22 — O HEY, SENRNCEL Al A= AL €0 | 6°68 | SV Mg | +£<detaz |8l

V S — — O HEY — AT A A% S'6 v'se | s°S2 H(EE cls LT
vV S — — X HEY, — AUz A= d#eh | 09 0°ST | €2 IR art 9LT

v S — — X Yhed — Az A= I8 2°¢ 076z | 6°€2 | HIEAM | £21401QaT | ST
d98#E | 006 — X HEY SRR AR | A= Al A2 4 0°8T | 0°¢€2 —_ at vLL
Vx4 | 000°€E TREEIRIMARS “AtE | X HEY SR AL AL AL 0 0°G€ | 2L | HIEAMH | £21401QT |€LL
vV S — — X HEY, — AL A= AL Z 120 | 0°6 | HEEAE | (@ 31dl 111|221
vV S - — X uIEEIES — Al A= AL 6° 821 | 2°81 ek B® 31l TTT | 121
VSR | 004 TERRFEACE “AE 1Y | X HEY, — A= AL JEfrds | 0 06T | S'6L Hleg M@ L ITL|0LL
- — — X Bk — ALl A= H¥hE | 6 02T | 0°L2 HE 2—1drad6 | 691
A T B W7 2 BT O FERESR WAOE £ AL - 8B AHEA | AEEYG | HAE | BIYE | ¥ | Eo@mid ENTH oN




a5 — @) HEY, Al A= J8ch | 0T | T8 | €762 | M[EA | BEML 1421z | 962
d S — X HiY, A A= M e 0°€T | T'9 | HEkA | £<1421dz2 |S€e
a9 — O k1] A= A= AL s 06 0°61 M | +41421dz |vee
a5 — X HEY, A= A= Hr 12 0°el | 0'22 g | £4<1421dze |€eee
a5 — X HEY, | = J#fch | 0°€ 2'el | 022 Mg | £2aN21dze |zee
a5 — X plsss Az AHE jiizE3 e 9°€2 | 09T | HIAM | +~<1421dz2 |1¢€2
VX4 — X HEY, AHHZ A= J8¥fch | S'¢€ S'€C | 0°El | HMAM | £21421d7 |0€2
T — X L3 Abbdsk A= 743E 0°¢ 21 122 s | £~<1d21dz |622
a5 — X Y MY A= A2 0°¢ 0'%T | 0'8 | HEEAM | £21421d2 |82
a9 — X i A A= A3 AR 06 0°0T HiE | £21421dz |Lee
a9 8% — X HEY, At hd A= 83 | 0°0T | 070V | 0'€C | HEAE | £<1421dz2 |92
o S — X [UIEIC A= A= AL 0'8 0°€e | 1°62 | HiEkAE | £21421d3 | S22
V2 E FHEEM A CAE | X HEY A A= AL 28T | 082 | 2°0§ M | £2d21az | vee
a9 — X p Al A= AL 0'e 021 | S'61 HiE | £24d21dze | €2
a9 — X HEY, A 45 J#fdr | 2°S 0°¢r | §°s2 Mg | £21421az |2z
a9 s — X HEY, A= A= d#fch | S°6 0°8T | 0°0T M | £21421dz | 122
a5 — O HEY, ALt hil A | 6°6 8°ST | 012 HiE | £41421azg |02
a9 — X HEY, A= A= R 0¥ 02T | 011 HiE | £21421dz |61
a5 8% — X HEY, A% A= AHLEIE| T'6 122 | §°sg Mg | £21421dze |81
a9 — X HEY Az A daxch | G2 0'er | gar HiE | £41421az |Lig
a9 — X Uikl At ad A= AL 2’z SeL | 06 | HMEASE | £<1421dz | 912
vV 2 — X HEY, A= wHe @ | ST 8°6 G2l HE | £21421azg |Sie
g — X HEY, AU G dieh | 00T | 0742 | S62 | MW |£<a4z2raz |1z
a9 — X HEY A= A= g8l | 6°TT | 0°9S | 0'¥F | MEAM | £ <1421 dzg | €12
— X HEY AHHZ A= ABEEIR | 0°¢€ 0°6 0°¥v1 HEE | £21421dze |2l

v S iE — O Y A= A= jaed 8L 21 | S92 HiE | £<1421az | 112
a9 — @) A= A= AL | 2°€ 0°LT | 061 HiE | £41421dz |01
a9 #E — @) Lkl AS A= A3 12 02T | 0°0T | HEA | £<1421d2 |602
d9#E — X pisss A= s Jiizecs G'¢g 0°92 | S'¥e Hek +721421d2 | 802
VS — @) k= A= At iz 0°0T | 64T | 028 Mgk | £21421dz | L0
a9 s — X HEY Atk A= fExeh | 07 G'8T | 0°61 HiE | £<1421dz |90z
a5 — O HEY) AL A hd e 0°8 0768 | 0741 | HEAM | £21421d2 |S02
a9 — X UL AL A= AL 2'e 0%l | 0722 HE | £21421dz2 | 902
a9 s — ©) k=] At Al A AL 06 022 | 012 Mg | £21421dz | €02
A = WA 2 ETOBERE WAQE[f AHEA | AHEGRD | FHAHEL | EYE | BYE | IYE | Be®ms 2NFH oN




5 — X UEITS A A= AL g 6'2¢ HIEE az 0.2
V S — X HEY, Aehd A= A% € Tel | HiEA az 692
a9 — X HEY) A= A AR g 9°12 ek az 892
V it — X HEY) At A AL 7 022 HIek az 192
S — X HEY) A= A= A2 N4 SHT | HIkAE az 992
vV Sl — X HfY AL A= J5 ek 9 876 | -HkA az 892
vV i — (@) BEY, At hd A= AL 4 TLT | HIkA az 792
V Sl — O Y, A= A4S A3 € 2792 HIeE az €92
VS — X HEY, A= A= AL 8°¥2 HIek az 292
Vi — X HEY) AN A= A2 6°¢€C ek az 192
V5 — X WY, AL s 743 '8 | HlkAus az 092
a9 M — X HEY, A A= 953 ch STLT | HIEbAE aze 652
a5 — X HEY) A A= 7L SOT | -HiskAg, az 852
V Sl — O HEY A A= A28 L8 HIE az 152
a5 — X HEY) A= A= A% 0°.¢ HEE az 952
V Sl O LI A= A= AL 0°L8 — az G52
b4 — X HEY A #e AL T '8 | HikAd az ¥52
Iy x4 — X WY, A= #4e AL 1 2'8 | HIkA az €52
a5 — X HEY A= A= e ch v 0°8T | HiekAusy aze 252
a9 — X Y Al A= ] € S L | HIEAE az 162
— O HfY, A= Ae= JE b4 0°GT Hk az 052

d e — X HEY, Az Ze Jarch € 0°0T ek aze 6%
a9 — X HEY, AL A= Seusy 2 0°8¢ Mg | £21421az |sve
a9 — X HEY, A0 | et = 2 S8 | HEkA | £ 21421 Az | Lz
a9 — @) BEY, AL A= 83 ch 4 g'91 HiE | £2a421az |92
a9iE — X HiY A= A= AHEEIE ‘2 0°GT HEE | £2142taz |sve
a9 #E — X HEY A A= Jefrch 2 0°ST | HkA® | £ 21421z | ¥
a9 s — X HEY) e A= ARERIE T 06 M | £2421az | e
q S — X HEY, AL A= RE¥ 4 6°0T HiE | £2adztaz |z
a9 — X HEY Ay A= e ch i 0°02 HiE | £21421dze | 9
a9 — X HEY, Atk A= AHLEIE ‘6 0'€e A | £2dz1de |ore
a9 — X HEY) Az 45 JEA ch ‘8 092 HEE | £21421d2 | 682
T — X Y A= A= el 'S 0%l | HEAM | £21421d72 |82
dgE — X HEY, A= A= S ch € 072 | HEYIKS | £ <1 421az | Leg
H T WA 2 BT O BRI Y WIUQE [ AEL | AHEWERD | HUX YE TFYE | BEm E25TH oN




vV S — O HEY — Az A= g3y | 0°0T | 2792 | ST | HIEEAE q2 y0€
a5 — X HEY, — M Z A fefch | S°8 0°2¢ | S'8T | HkA q2 €0¢
a9 — X HEY — A= A= Sdgpch | 0°S 082 | S'L¥ HIEE q2 20€
a9 s — X — Az AE= J8fdr | €€ LT | STOT | HEkAtH az 10¢
vV S E — X — A A= AL T'¢ 02T | 2'ST MRk az 00€
a9 s — X HEY — A= A= d@¥ch | 272 2°5¢ | 0°L1 | HEAs aze 662
fidsZ — X BEY — A A f@eh | 00T | 08T | ¥'€¥ HIEE az 862
a5 — X HEY — A hd A AL L0 0°9 0°¢ | HIEAW az 162
a9 — X HEY — At #He A% L1 6°0T | LS | HIEAs az 962
o — | x Y, — A= | M= A |61 |09 | ser | xom az 562
V S — O HY, — A A= AL ] 00T | 021 ek aze $62
a5 — X HEY) — Al hd A= 185 8°¢ T | €9 | HEAGH aze €62
a2 s — X Y — A= A= AL 6°¢ 20T | L2 IRk az 262
a9 — @) HEY, — Al A= AL 'y L0T | S'TT HeE az 162
a4 5E — X HEY) — A A= fakd | 02 6°GT | T°0T | Ak az 062
a5 8 — X HEY, — A= A e | T°2 ] TLT | (£ aze 682
a5 — O BEY — AL A= f#reh | 0°€ 0°12 | 88 | HMEAA az 882
a5 — X HEY —_ A= Ae A% 0°¢ SHT | €01 | HiEAH az 182
vV S — X uIEETES — A0l A= AL 0°2 01T | 62T ek az 982
V S — X HiY — Al A= AL 8°¢ 0°8T | 0'8 | HEA aze 682
vV S — X HiY — A= A= AL 22 0°ST | Sl | HikAd az 782
a9 — X et — AL A= AL 6°1 €0T | 0°T2 | [£om az €82
ao#E — X HEY, — AL A= AR v'e 0°0T | 0°12 | (£ az 282
a9 s — X Rl — A= A= A2 'z 02l | 122 HIEE az 182
a5 TERERHEARE, Al 1Y | X HiY — A= A= A% 82 6°%L | 0°LT ek az 082
a9 8% — X HEY — ey M= AL T'e 6'8 2'22 | (XS az 6.2
a9 — X HiY, — A= A AL 6°2 28T | 0791 | HEAGH az 8.2
a9 — X HEY, — At A= g@xch | 12 29T | 0°6 | HiEAds azc LL2
VA — X By — At hd A= AL 9°2 L°8T | 0791 | HEAEL az 9.2
a5 8 — O HiY — A= AG AL €6 2%l | 691 ek az SL2
a9 — O HEY, — AL A= AL 69 0L 212 | Ko aze $.2
V2 — X HEY — A hd A= AL 0¥ 81 | 0°02 HIRE az €12
a5 — X 3 — MY A= AL 1€ 0°1T | 0°02 I az 2Le
a9 — X [ — A= A= A3 0°¢S S 12 | 0°ST | -HMEAs az 12
W = 7k 2 BT OFEER B | WAOEE Ao - B AL | AEEED | HAL | EXE | BXYE | FYE | B 2T H oN




Vx4 — X HfY A= At hd i | 02 ST | 0722 HIeE q2 8€€
| Vx4 — X HEY A= A f#dh | 072 0€ | 0°ST | Mk a2 L€
\rex — X HEY, A= 7t hd f5eh | 62 gL | Sot H[EE q2 98¢
x4 — X HEY AL A= ffd | Le GZ | 0°2l | HkAns q2 see
| Vx4 — ©) Yed AL A= AL g'e VL | 9'12 Hg q2 yee
| Vx4 — X HEY, AHhd A= R 0°S 'Sg ST6T | -HIEEA q2 €ee
i\ Vx4 — X HEY AL A d#ch | 6°¢ G2 | 0°ET | HfkAtE q2 439
\ bt 4 — X HEY) AL A f#Fd | ¢ 12| 06 | HkAn q2 ee
\btex4 — O HEY, M= A hd d@fds | 0°G ST | 0°€E | HEMKT a2 o0ge
- — O itk A= A AL 6°G 62 | Sel | HEAtE q2 62¢
a9 — X HEY Ay A et | 271 '8 0°61 M qe 82¢

| b4 — X HEY, Ay A JFfrds | €79 98 | VD | HkAGH qe 12¢
a9 — X HEY, AL A a3 e e 61 | 076 | HEAt qz 92¢
{4 — X LIS A A= AL 0°6 8% | S0 | HEAE q2 43
a9 — @) Hhed Az A= AL 0°2 VL| 672l | HIkAts q2 728
Vo — X HEY, AL A= ffd | €9 ‘8 6°€C | (Ko q2 £2¢
a9 — X HEY, AT A= d8¥dh | 6°¢ FL | 0712 Hek q3 443
a5 — X HEY Ay A= ALEE | 0P VL[ 912 H(ek qz2 12¢
a9 — O k=l AT A= ALRIE | 0°¢€ ST | 0°82 HIek qz 02¢
a9 — X HiY A A= d@fch | 0°F 61 | 0702 HIeE q2 61¢
a9 8 — X HEY) A A= g8 | 0°¢ LT | 08T HIeE q2 8¢
a9 — X UETES A A= ALLIEN | 8¢ €2 | 0761 | HlEAus q2 L1g
E%IE — X HEY, Ay A= J3fd | GG ‘82 | 0°9T | HkAt q2 91¢
VS aE — X ek A A= AL 0°0T 2T | ST | HIEAtE q2 Sie
a9 — @) uiEEIES Ay A= AL 0L 12 | 0.8 Mk q2 vIE
a9 — O I E Ay A= MAEFIEN | 80T G2 | 0°LY | HMMKT qz £1€e
a5 — O HEY) AHHZ A= J8fds | 0'6 ve | 0°se HIEE a2 21
a9 — X HEY) A AE fEd | 21 6 0°11 HeE q2 jats
a9 — X HiY, A= A= e 0°2 T | 9TIT | HIkAE q32 ore
a5 — X HY, AT A= %¥% | 6'¢ 9T | 0721 | -HIekAts q2 60€
a9 — X HEY, AL Al g8t | 172 6 S 12 | o q2 80€
vV S _ X HEY Az A= gg8¥ch | g€ LT | 0°ST | HIEAss a2 L0€
a9 — X 17 Az Z e J#fd | ¢ €L | 0'12 ek a2 90¢
VS — X HEY AUz AE= g8t | 072 Ve | 8TVD | kAL qz2 S0g
=4 WA 2 BN O BB WkoE [f MBI | AEMYD | HAZ | YT | BYE | IYT | BOmU BT oN




a5 s — — X HEY — A A= g | 072 L'8T | 0761 HRE ae (223
vV S — — X ¥ — A= A= AL 0¥ 0°€Z | 1702 | kA ae 923
v S — — X HEY, — A= Al daxct | 88 6°22 | 8LT | HIbAH ae 0.
a5 e — — O K — A= A= AL €5 §°S7 | 9.2 (g ae 69¢
D5 — — @) HEY — At hd A= J8fdh | 0°6 $°2¢ | 0761 | HEAH ae 89¢
v S — — O HEY) — A= Ae J8fd | 7S 0702 | 0°62 H[RE ae L9¢
VO | — — X HEY, — AL A= Sur | 8y 22l | ST | (KT as 99¢
a9 — — O HEY, — A= A= f5ch | 678 0°8¢ | 862 | HEAE ae 59¢
V S — — X HEY, — Al A= g8k | STIT | 2708 | 0'12 | HIEAG ae 79¢
a5 — — O HEY, — A A= a3 | 0°0T | 182 | 2'T¢ | HEAss ae £9¢
vV S — — X 3 — A0l A= AL 0'S 0% | 0°9¢ HIEE ae 29¢
a5 8 — — X LB RIS — Al A= AL 00T | 0°S¥ | 07l HIEE as 19¢
a5 — — O HEY — At A= J2fch | 022 | 08¢ | 0¥ HIE ae 09¢
580 — — O HEY, — i A J#fh | T2 80T | 0°9 | HikAd ae 65
vV S — — X HiY — AHZ Z:A| da3fc | 0°2T | S92 | O°€E H(eE ae 8¢
vV S — — X HEY — A= At J#fch | G76 0°9T | T'2r | kA ae 158
a9 — — X BEY, — A E A= gaxreh | 2T L6 0°ST Hek ae 9s€e
5 — — O HEY, — AL A= f#3fch | 0°€ 611 | 128 | (Ko ae Gse
a5 s — — X HiY — AL A= J#fdh | 6°2 0'%1 | 2702 HiEE ae $5€
a9 #E — — X HEY — A= M= J5fdh | 8°€ 6°ST | 06T HEk as €5¢e
a9 — — O Uik — Az A= AL [ 4 0°82 | §V2 | HEA ae 25¢
1 bex4 — — X HEY — At hd A= ggxpeh | 276 292 | 08¢ g ae 168
a5 — — X ukiIES — A Al A% L'e 0°€z | 0°GT | -HikAus ae 0s¢
vV S — — X HEY, — A g A da¥peh | GG 0°LT | S°9T | HiEkARH ae (323
a9#E | 0076 TEERRMARE, CAE 1 | O Lk} SEIRHCE AL A= AL 00T | S$'62 | 0°2F Hek ae 8vE
x4 | 0097 TRERIRHEALRE CAE 1T | X HEY) £33 A A4 AL LY 0°82 | 0°8¢ | H[EA ae Pazs
a9 — — X ed — A= A= AL L1 LLT | TTD | HEARE 0¢ 9%e
a9 #E — — X HY, — AL A= AL 92 L9 €°ST | (Ko o€ She
V2 E — — O HEY) HY Ay s el 121 | 922 | 0°2¢ — o€ 443
a9 — — O HiY — A= A= d@fch | G'€ 672 | S02 | HMEAE o€ £ve
v S — — O HEY, — A= A= J#fdh | 0°% 0°6T | S§°G | HMkAs o¢ e
vV S — — O 17 — Az Az f8¥e | 0721 | T'I€ | 6°€2 | HMkAE o¢ e
=Y AL — — X HiY, — Az A= d#dt | 0°¢€ 021 | 66 | HikAd q42 ove
B YRS — — X HiY, — AL Zas 83k | T°S 10T | §°62 | (Formy q2 6¢
A = B Wz 2 B O BB B | WAQELf By - 8o ZHE | AHEERG | AL | EYE | BYE | IYH | 8o 2nTH oN




a5 — X LTI — At hd A= AL 2'¢ S'8L | §'12 HEk ae 90¥
a9 — X LE LIS — Al A= AL 82 012 | 6702 | HikAd ae S0%
a9 — X HEY — A A= s (4 8 Il | 8781 Mk ae 0¥
a9 — X 3 — At hi AS 743% AR LT | L8 | Mk ae €07
a5 — X UIEIES — A= A= AL G2 021 | 221 Mok ae 20%
a5 — X Ykl — AL A= AL S'1 0'9 0°01 HEk ae 0%
a9 — X — 45 A= HERE | €L Uzt | o's | -HEEA ae 00%
a9 — X — At nd A= A2 ST 0'8 (et HEE ae 66€
a9 — X HEY) — A= A hd f@fh | 0°§ L72T | 0°2T | HkAdE ae 86¢
a9 ME — X HEY, — AL A= e e 0°S 0'12 (¥ B i ae L6¢
a9 — X HEY — A hd A g3 | G2 T°0T | 06 | HkAts ae 96¢
a9 — X HEY, — AL A= J8¥d | 0'¢ 9'g 0°LT | (Corm ae S6€
a5 — X HEY) — ALY A= By | 0'¢ 19 S8 | [f S ae v6¢
a5 — X HY — A hd A= J#fd | 0¥ 61T | 09T Ik ae €6¢
a9 8 — X HEY, — A= Y= s | 02 0%l | 6'T1 | HlskAs ae 26¢
a9 — X ek — AN A= AL S 8'ST | 0°0T | kA ae 16¢
S — X HEY, — Az A= e | 2°¢ UPL | 0°2T | HkAus ae 06€
a9 s — X HEY — AL A= Jiwi¥ | 2e S'el | 18T Hiek ae 68¢
a9 — ©) Uk — Az A= 742 8¢ G9T | 0°81 Hg ae 88¢
a9 — X HEY, — A AHE= fEeh | L S'12 | 1707 | HlkAm ae L8€
a9 — X By — a2 A= g e 2 0'%T | €82 | (£ ae 98¢
a9 #E — X HEY, — A A= 8% | 9'2 012 | SVT | HlkAus ae 98¢
a9 — X HEY, — A A= f5eh | S°6 L78T | STOT | H[skzsy ae 8¢
a9 — X HEY) — A A= Y% | o¢ 08T | §'¢2 e ae €8¢
a9 — X HEY, — Az A= f#feh | L€ S9T | §°S2 HIe ae 28¢
a5 — X HY — Az A hd fieh | G'€ 070z | 012 HIEE ae 18¢
a9 — O pis — A= A= ALRE | 07 S22 | SO | HikAcs ae 08¢
vV S — X HEY — Ay A @ | 0¥ 0.1 | 0762 Hek ae 6L€
vV S — @) HEY) — AL A= g | 17 0'ST | 0°62 HIEk ae 8L¢
a9 — X HEY — A= AL hd f@pd | 0¥ 2°LT | §'8T e ae LLE
a9 — X HiY, — A A= J8fh | S'¢ 02 | S'6T | HfskAusL ae 9.
a9 — X HEY — A= A= % | 2e 022 | 0°ST | HfekAnsy ae SLE
a9 s — X HEY — AL A= @l | 072 S'9L | 9'62 A ase Gl
V2 — X HEY) — A= Ahd 8 | €L 0°22 | S9T | HlekAms ae €€
h o WA 2 BT O FREGT I B | HAOEE AL - B AEL | AEMEYS | HAUL | EYT | BYE | FIYE | EERis AYTH oN




a9 — (@) HEY — A= A= d#eh | 0°€ 0°9T | 0°0T | HMkA qe (0147
a5 — X YY) — ALY A= ek | 0'v 09T | 0°¢€z Mg qe€ 6£7
a5 — X Y — Atd =k A= 742 €'y 2°ST | 0761 Mg i 8eh
i — (@) HEY, — AL A= ¥ | 01 1782 | ST | MfekAus qe L8V
vV S — X BRI — Ay A= AL 0°6 0Py | 0°61 | HMEEA q¢€ 9e¥

v S — O Y — AL AL Szurde | 9°2T | §°8€ | 079 | HMEWKT qe€ 154
vV S — O By — A= A= 7A3L 212 | 076 | 0745 | kA qe€ yeY
a9 — O HEY, — AL A= JEr | 079 020 | €2 Hk qe 354
—rY k4 — X HEY) — A Al 8 | 0oL | e | 02 M qe 2€¥
a9 E — X Uik IS — Az A gl 2L 0¥ 0°6T | 0°€T | HMkAH qe€ 552
a9 s — X HEY, —_ A A= AL [ 0°ST | 06 | HEA qe 0g¥
a9 s — (@) k] — Al A= 7H3L 0°¢ 01T | 09T g qe€ 627
Vs — X HEY — A= sy = AHE | 02 071 | S'ET | HIEALH q€ g

V Sl — X HEY, — At hd A5 AL 01 021 | 011 | HlAm qe Yras
V2 #E — X 17 — ALY A= B 0y Gl TTE | K S qe 92y
a5 E — X HEY) — A hd A= AERE | 82 02l | $'22 HEE qe€ 147
—Y X4 — X HEY, — At hd A= AL 1L 0°5¢ | 1°92 | YA qe 24
i Vx4 — X Y — ML A= A% 0'¢ 0°8% | S02 | HEALE qe €2y
vV S — (@) HEY, —_ A= A= A2 0°S 252 | 0°¢€g Ik qae tas
VS — X HEY) — ML A4S AL L'e 0°ST | 0'8 | HEA qe 12y
v S E — O HY 14 AWz Az 2L ¥°8T | 0°82 | 2°82 —_ qe€ 0e¥
a9 — @) HEY) — A At dg¥ch | T2 02T | S8 | HiEkA ae 61
V S — X HEY) — AT A= AL 0L S 12 | UL | HEACH ae 8T¥
¥ — X HEY — ALYLF A AL G’ 20T | S'€2 | £ ae LTy
¥ — O HEY, — A A= g2 | 68 §'ST | 0722 e ae 91y
—\Y A4 — X HEY, — A= AE AL SOT | 0°%F | 6'82 | Mk ae STV
a5 — X HEY, — AT A= Y | 81 84 (A M ae ks
VIR — (@) HiY, — Ay A B | 6°S 12 | 06 | HEAE ae 382
a9 s — X HEY — A hd A @y | 9°2 2'er | 0761 (g ae 2
a9 @ — X HEY) — A= A= dg¥d | 0°¢ 0°GT | S0T | ik ae Iy

V S — X HEY, — A= A= 83 | 0°L 0'82 | 0761 | HiLAm ae (1134
Vx4 — X HEY, — Al A= AL 7' 062 | S'Tg | HEAu ae 607
a9 s — X Uik EIrs — A= A= 742 g'g 8.2 | 012 | HEA ae 80%
a9 7HE — X HEY, — AT A= AL 0°9 082 | 0've | -HIEAR ae L0¥
H = Al 2 BT O TR B B | HAOELE By - 89 AHE | MBS | HAXK | EYE | BYE | FYE | 2o aNTH N




vV S — X BEY, — At hd A= 7L 9'9 822 | 0°¢e HEE av yLY
a9 — O 17 — A= A= AL 6°8 €61 | 672 HIek av €Ly
vV S E — X I ik — AN A= 7L 0¥ 8°€2 | 1°22 | HkA avy 2Ly
a97E — O HEY, — AL A= AL (O G'8T | 9°62 HeE ar Uy
a9 A — X UG — AL A= AL 0°¢ 0°L2 | O°FT | HekAs ay 0L¥
a2 E — X HEY — Al A= AL 4 26 0°9T | (XS av 697
vV S — X Y, — AL e S | 29 0°€y | 07T | HikAdE | £714 ¢ av |89y
a9 — O itk — Mz A= AR [ 02T | s'sT HIek av L9

v S — X HEY) — AHHZ Atk hd J8fdr | 9'F L'ST | 0°8T Bk av 99%
V2 — X HEY — Az A= B | 0¥ S'8L | STLT | Mk ar S9%
a9 — @) HiY) — Al A= f@fdt | 0°¢ €22 | 0°0T | HkA av y9¥
a5 — X HEY) — AT A= @ | 0¥ G'ST | So€ H[eE av €97
a5 — X HiY — A A= J#fdr | g'¢ 0°6T | T'2T | kAt av 297
a9 — X HEY, — A b A= f#eh | 2°S 0°82 | 06T | -HlskAwms av 197
a9 — X HEY — Az A= §E#d | 079 0°1€ | 6°2¢ | HMEA ar 09%
a9 — X HEY, — Mz A= J8fdr | TS SOT | S'6 | -HAs av 657
a5 — X HEY, — Az A= S ch 't 2°8 7701 HIeE ar 857
a5 — X HEY, — A= A= Jih | G'e 6720 | 9°9 | Ml av LSy
a9 — X HiY) — At nd A= A3 01 0'S 89 HIek av 95¥
a9 — O k] — Mz A= AL 0°¢ 0°9T | 06T HIeE o 1812
a98E — X BEY, — Az A= g8t | 07 SIe | 0V | HfskAns o 27
a9 s — X Y — Az A= g8 | 0¥ 0°TT | 6'¥1T g o7 €5V
a9 — X HEY, — A= A= A2 0°9 002 | 8'ST | -HlekAms o4 25y
¥ — X HEY — Az A= fifd | 0'¢ S0T | 021 ek Y ¥ 6%

a2 s — X IS — Al A= AL ST 0°€T | 871 Hek A€ 0S¥

V S — X HEY) — Az A gt | 0°¢ 212 | STeT | skt A€ (344
a9 s — X HEY, — AL A= @ | 0°2 0'el | 2°¢€2 HIeE A€ 8vP
VoA — X 127 — A A= fFd | 0°¢ 0°2¢ | 0°ST | HMmkAusy A¢€ Lvy
vV S — @) piec — A= A I8¢ 0°6 SEY | 0°¥E | HMEAE de€ 9¥p
Vx4 — X HEY, — Al A= AL 87 L71Z | 0°LT | Mkt qe Shy
\ b4 — X HEY) — Al A= AL 0°¢ 2S¢ | 0707 | HEAR qe 244
—Y ks — X HiY — AT A= AL 09 T°1€ | 0°9¢ HE qe 544
-+ £ — X HEY) — ALT A= e 0'e Ser | 0772 Hiek qe fai4
V2 #E — X HEY — MY A= d#fey | 679 2'6 0°LT HIeE qe€ 27
A = WA 2 BT O FEE 0y B | HAQE[f e - 8By B | AHERERG | HAE | EYE | BYE | IYE | o@md ENTH oN




b4 — X HEY — Az A= J#ch | 6°2 8T | 1702 (g qav 805
i\ hire4 — X HEY) — A= A= g8y | 2'€ 2°€2 | 06T | -HiekAE q7v L0S
a9 — X pis=d — A= A= 155 [ 0'6 2L | HIbA qav 908
i — X HEY) — Az A= J5f ch e 0°€T | 0°6 | -HiEAk q¥ 508
a9 | — X HEY, — A= A= JB¥eh | 07 0761 | S'€2 HIek qav $0S
a9 — X HEY, — At A= gt | 2 2712 | 08T | -HlH7A qav €05
—y Y4 — X HEY) — AL A= AERE | S79 002 | $°82 HIEE av 205
| yix 4 — X HEY) — At hd A= J#frdr | S 002 | 092 HIEE av 105
ey — X HEY, — Az A= J#3d | 0°9 0'%2 | 0°0¢ Hiek av 00$
a9 — X Lk IS — Az A= 7H3E [ 0°ST | 07T | HiEA av 667
i — X HEY) — A= A= faxreh | 671 GET | TSl | HlskAns av 867
a9 W — X —  CEARAEE| Atk ME | LT | 0ST | 88T | M ar 167
a9 — X HEY, — A A= ARERE | €€ SHT | 0°eT | HkAns ar 967
a5 — X (UIE(E — Al A= AL | 0 29T | O'TL | HIekAus av S6
a9 — X HEY — A Al dgeh | 279 02 0°GT | (Formy ar 767
a5 HE — O uIEEIES — AT A nd I35 2°€ 972 0°8T | [(KSm¥ ar €67
a9 — X HEY, — Az ME= 53 b 0y 0.1 0°L1 HIE arv 26¥
a9 — X HEY, — At A= dEch | 279 §'ST | 0°ST HIEE ar 167
a9 aE — X HEY) — ALY A= R 0°L 0°€l | 2'81 HIE arv 067
a5 E — X HEY) — Atz Aok AL | 0°G G0Z | 0L | HEA ay 687
a9 8 — X HEY) — At hi At R 02 862 | 8'¥T | HlskAns av 837
VS — X BEY, — Ay A= B | 0L 0°Ge | 1°8 | -HiskAus av L8
a9 — X HEY — AN A= el | 274 €82 | S'9T | HEAus av 987
a9 — @) [UIETIES — AL A= AL 09 G'9T | S22 Ik ar 112

v S — O BEY — Al A= J8d | 08 602 | 022 Hiek av 787
a2 s — X Rl — Al A= AHEZRIE | 011 | 082 | €2 | HiskAms av €87
a9 — X HEY, — AL A= Y 2 G'GE | §2E | A av 287
Vx4 — O N — AL A= AL | S 0%t G682 f454 avr 187
VS E _ X HEY, — Az A= | 27 0°€l | 222 HEE ay 08y
¥4 — X LS — A= A= A3 0 092 | 108 Mk av 6Ly
a2 — X HEY, — AlE A= A2 T €2l | 2791 ek av 8L¥
a9 — X uIEEIES — Al A= AL € 6°8 60T ek ay LLY

v S — X HEY, — AL A= A2 g 0°IT | 0°¢2 HIRE ar 9L¥
Vo — X HEY, — Ay A= AL Z 0°0T | 0°¥2 | (£ ar 754
H g WA 2 BT OB B B | SAQEf Ay - 8o AHEA | AEGERd | FAUE BYE | ¥YH | BOmA 25T N




VS — X HEY) — Al A IR 2t | 00z | §'82 HIk qav A
| Vx4 — X HEY) — A= At hd f#eh | S°€ 0P | 0T | HEAGH q7¥ 7S
| Vx4 — X Ui SIS — AL M= ARLERE | 2°€ 0°82 | 0°6T | -HIEAG ci 0vS
i Vx4 — @) HEY — Mz Atehd J#afdr | 08 8'¥e | 082 | HlA qav 6£S

a9 — @) HEY, — AL A g8 | 2L 6707 | 0°8T | HlEzA qav 8¢S

O S e — O HEY) — A Z At g8k | S0T | 0752 | 9T | HMEAcE ci4 L€S

& HE — X — A= A ARLRE | T2 01T | 0°02 Mk q7r 95

o — X — A= At il AHRERE | SV 09T | 2712 HIBE qv ges
Vit — X — AHHZ A4 @3l | 0°§ 0PT | 0°92 I qv €S
Iy — X — Al A= J@fh | 0°L 0768 | 0°€2 | -HIEA qav €65
Vet 4 — @) — Az At hd 72 6°L L6z | 008 i a7 2€5
1 Vx4 — X — AHZ At (5 ch g9 068 | 6'92 | kA q¥ €8
|V ex 4 — X — A= A= Ja3fch 'L 0°Ly | S68 | HIEA qav 0€s
—\Y A A — O — Az A= 93 | 0°2T | S92 | 2°8Y HEk a7y 625
—\Y AL — X HY Az Az daeh | 08T | 29T | 0°¢€€ — qv 825
I x4 — X — Al A= A2 0°S 060 | S6T Mk qav Prds
Ve 4 — X Y, — A A= e | 0°8 0°1€ | 6702 | -‘HkAdE a7y 925
i btee 4 — X HEY, — Al A= AL 16 00T | 02T HIEE qI¥ 628
—rY kA — @) HEY) — At Aehd Seuid | 8781 | g'6e | 6788 | HIEAL qav ¥25

¥ — X HEY, — A AlBhd e | 278 0°8T | 0°FT | HEkAXY q¥ €25

H T — X BEY, — At A48 A3 1€ 0702 | 0°8 | HiEAm a7 225

1 Vx4 — X HEY, — ML AL d@¥ch | 0°S 092 | S0T | -HEA ci7 125
Y — X by — At A= daxrds | 978 G€T | 0702 HRE qav 025
bttt 4 — X HEY — MY A= f@dh | 0°¢ 082 | 0°€T | kAL Ty 615

a5 #E — X HEY) — AL At hd f#¥ch | 0°2 €01 | 0°¢€2 Hiek cli4 815

a9 s — O k=] — At A= a5 09 9°GT | 0°€2 HEE qy L1

a5 — X HEY HY AL A AL 0°8 0°ST | s'¢eg — qy 916

a9 s — X HEY Y A= wHG AL G'8T | 0722 | 0°0F — qv TS

=% k] —_ X BEY, — MHE A= G536 th 0°S 09T | 0°2T | HikAts a7y 2t

DS — X — A hd A= dgfreh | 6°€ 02T | 06 | HEAE qv €15

V S — X — At hd A= G5 ek 201 682 8762 ik Ch4 ¢Is

a5 — X — At A= @t | 0°2 0°8T | 0°9T | -HiekAsy qav 115§

¥I¥E — @) — Al A= 3 | 08 0°2¢ | 012 | kA qv 0TS
bttt — X — A= A — AL | 08 ST | 0°8¢ I qv 605
" = A 2 BT OB IR EY | HAHOELE "y - 29 AR | AEEYG | B4R | EXE | BYE | ¥YE | S ENTH oN




¥ — X BY, At A= #A2L 2 g 0°eT | kAR A7

vV S — X HEY, At A= J55F '€ 0 0°LT e a7

a9 — X HEY, Al M= AL 2 IS 021 (& A7

V S — X HEY, A A I85F 1 0 0%l | (£ av

o — X HEY, Al A= AL 7 0 0°0T | HIEA AP

b4 — X Y A= A= e ch 2 G 6’8 | HkAL A¥

VS E — X HEY) AL A= e 9 6 0°12 & v

v S — X HEY At hd A= e ch 'S 0 6791 | HEEALH A7
vV S — X HEY, A= A= 743 'S 0 0°ST | HIFA® | £7149 47
a9z —_ X LE R Aez Ae= 185 L 0 0°¢€ HEE | €214 9 4y
¥ — X BEY, At hi A= 83 ch ‘6 0 0'y2 | YA | £2149 d7¥

{4 —_ (@) HEY) Mz A= AREEIE) 9 T 9°¢6 0 Av

=211 — x| EEEE Al wHE M3 | 0°6L | HlkAR av

bt — @) uE SIS A Z AG A2 82 | 0° 2728 | HEAL A¥

vV S — @) HEY) Al s G832 ch 6 0 S'Ie HIE A7

a9 — X BfY, A A= J53 o ‘2 06 0°0T HeE A¥

a9 — X HEY Az A= ALEIE ¥ N 0742 HIeE A7

a9 — X HEY, Al A= e ch 2 6 0°61 M AP

V S — X BEY, A A fa3f ch 'S S 0°TT | HiAE A7

V Sl — X Yk AL A= AL 7 7 9'¢eg H(EE A¥

vV Sl — X HEY, Al A= A 9 T 07T | HIEA A7

v S — X BEY, Az A= 53 ch 'S 0 6°€T | HiEAY k84

— X HEY, A= AG 5 el | 6 0°0% ek d7v

— @) HEY, A A= 3L 2t |0 0°%¢ — A7

— X HEY A A= [=4 9 Z 06 | HEEAM av

V Sl — X HEY) Az A i ch 4 6° G'eT Hek v

V i — X Y A g M= Jr o ‘2 0 G'GT | kA A7

V S — O BLY, 7l A= I3 o ¢ 0 0°8T HEk av
—r ki — X HEY e e e 2 A 0°€2 HiE | £214 947
d9 s — O 127 AL A= [ € 6 §'12 Ko | 2149 47
Vbt 4 — X HEY, A= M= 5 9 g’ G'se Mk | €249 dF

—Y ks FRERIR WA, CAE VR | X HEY, A A ples L 0 0°6¥% I A7

—Y x4 TREEIFIAGR CAA D GIIETE | X LIRS A= A= 7=s ‘8 0 872 Hi AP

vV S — X Y A= Al bl e ch 0 0°6¢ Ik qv

" o Mol 2 BT OB IR I QE [§ AlEd | AEEYG | FAES T | B EFH




— Y X4 — X BEY, — A= A= Aigpen | Lg T°0T | 0°6T M Av 019
v h g — 0 HEY, — HLF | AW | M| 02T | T2l | 0z | M av 609
Vx4 — O Y — A= A= B | 0°6 L've | 0T | HEAE C8 809
i V4 — X LIE TS — A A= 85 2'6 9° 1€ | 0°91 HIEE A7 L09
—sY AL — X HEY — Al A= f@eh | S §'22 | 0°ge HeE Av 909
-y ks — X HEY, HY A= A= AL 92T | 2°LT | §°S2 —_ Av 509
a5 — X HY — AL A= Ja3fch 0T 0y S8 1452 A7 ¥09
doE — X HEY — ML A= f#fch | 9T 29 SOT | (£S5 A¥ €09
vV S — X Ried — A A= AHERE | 01T 0'8 §'0T HIE A7 209
97 — X HEY — A A= J#fch | G°€ 0°€l | S'2l | HkAds A7 109

q e — X HEY) — AL A fads | 0°¢ 00z | 9L | HiEAs A7 009

v S — X HEY, — Al A B | 81 GIr | 19T H[ek A7 665
a9 e — X HfY — Atend A= 983 ch 9°¢ 2'el §'9T Ik A7 865
o — X UIERIES — Ao Al g 0°¢ 0.1 | S'18 1454 A¥ 165
vV S — X HEY, — Al s dg¥eh | 08T | 0°T2 | 1722 (e a7 965
vV S — X HEY, HY A A= 53 e 1t 0°72 9°92 — A7 565

v S — O Y — A A= Jifch | 2°€ 02T | 0°ST HRE Av 765
¥ — X HiY, — A= A= & | 2°F 08T | 0°8 | HkAN av €65

¥ — X HEY, — Atz At d@d | 276 0°LT | S'€l HIE a7 265

| rex4 — X uiE=s — MY A= AL 12 S8 0°ST HeE E84 165
a5 E — X Rl — AEnd A= AL 02 6 8L | HiskA A7 065
vV S — X HEY, — A= A= g8 | 0°2 80T | 079 | HkkAs v 685
a5 s — X HiY — AL A= J8fd | 0T L8 §'61 g A7 885
ao — X HEY, — AR | AT g | 21 | oer | ver | Mg av 185
VS E — X HEY) — MY A= R | 81 86T | S8 | -HMkAua A¥ 985
oo aE — X HEY, — A= Al i | 079 201 | 2°L1 HIeE v 8¢
a3 — X HEY, — A= | AE= d8¥eh | S°9 6% | 061 HIEE v 785
vV S E — X HiY — A= A e | 072 1°9¢ | 0°6T | -HEzAE A¥ €85
¥9% — X HEY, — A hd A 7A3L 0°6 G627 | 0°LT | HEA A¥ 285

vV S — X U= — AL A= R O 291 | 9°€2 | HEAtH A7y 185
—\Y k4 — O HiY, HY Az A= 3L 89T | 06T | L2 —_ A¥ 085
| Vit — X HEY) — AL AS AL 18 9'82 | 9°8 | HMEAE A7 6.5
v S — X HiY — A A AL 91 G'er | 0°LT H(E Av 8.5
95 — X HEY — A= A= M 02 G2l | S8 ek A¥ LLS
A = WY 2 BT O BRI B | [MOE L By - 89 AHEA | AE@YD | HAX | EYE | BHYYT | FYE | BOmA BT TFH oN




a9 s — — X HEY, — At A= dg¥ch | 072 0°8T | 0°TIT | -HIEAR 34 59
a9 8 — — X HEY — AL A= @ | T'T 2°s 021 | (Ko )4 €79
v S — — X HEY — A Ay 8 | 6°F 02T | €¢I H(eE ¥ 2¥9
vV SR — — X HEY) — A M= e 0°¢ 08T | 0°¢2 Mg 0¥ %9
a9 8 — — X HEY — Ay A= J83d | 0°S 0°¢l | 0'¥2 (€4 R4 0%9

v S — — @) HEY — A A g8t | 0°8 0°ST | 6°82 HiEk 0¥ 6£9
vV S — . O HEY, — AHHZ A= dgxpeh | 076 0°€z | 2761 | HiEAk o7 8€9
v S — — X HEY, — AL A i | 8°8 01T | 2°¥%2 HIeE B4 L€9
vV S — — O HiY, — Az A= J8¥ch | 6°€ GGz | 981 | HMEA o7 9€9
Vo | — — X HEY, — AT | A W | 08 | 05z | 012 | HIEAH 97 589
¥ — — X HEY — AHHZ A hd Jg8¢ch | 0°€ S2l | 78 | -HikAus oF 7€9
—Y kg — — X HEY — A A= B | 0¥ SLT | §'€2 HeE oy €9
— Yk 4 — — X HEY) — MY Al 8l | 672 G'6e | 8702 | HMekAus o4 29
vV S — — X Y — Az A= 8 | LT ) Szl | K o7 €9
vV S — — O HEY, — A= A= G | 0°TT | 0788 | 0'82 | HIEAL D7 089
qa9E — — X HEY) — Al A= AHELIE | 6°T 072l | 1T'6 | -HiEAm o¥ 629
vV S E — — X HEY — A A= J5r ch 12 0°TT | 0'8 | HikAH RN4 829
a5 — — X HiY — AHZ A= e 81 0°€T | 0°2T | -HiEkA N4 129
¥ — — X HEY) — AL A= 3 | 0°LT | 2L | 6°TF Rk ¥ 929

¥r | — — X HEY — AL A= dEch | 076 VL | 0°Se [19=2 o7 529

— Y X4 — — X HiY, — At A= g8t | 076 812 | 6°2¢ HIEE o7 $29
aodE | 008'1 — X HEY, I Az A= J8fdr | 079 06T | G'€2 IRk Dy €29
voHE | — — X HEY — A= At bl 5% | oY G LT | §6T Mk 0¥ 229

v S — — X HEY, — A A= 8 | 0°T 0°6 0°L | HiEkA oy 129
Vo | — — X HEY, HY Ay Az 4t | 60T | 0712 | 0°SC — 9% 029
EARTS — — X HEY) — AL A= dieh | 072 0°€€ | G027 | HEAtH oy 619
—\L R G — — X HEY, — MY A= drds | 9°¢ §LZ | O'FT | HIEAE R4 819
*9 — — X HEY — A= A= s | 6°2 8'8. §'02 I A¥ L19

454 — — X HiY — AL A= J#fds | 0°S 2L | 0'1E HIeE A7 919
—sY AL ~— — X HEY, HY A Al 53 St 0've 06T — A7 ST9
Vet 4 — — X HEY — A A hd d#fch | V'S 0°€e | 0°1€ | HEkALH k4 y19
— Y x4 — — X HiY, — A= Al g8 | 0'¥D | TWE | 0°9¢ HIEE A7 €19
— Y h 4 — — X HiY — HHZ A= J#fd | 8'F 6°22 | 0°9T | HMEAEY A¥ 219
¥ — — X Rl — Al A= I8 S'e 0% | 08T HIRE A7 119

A = = Sz 2 BT TR B B | AHQELf By - R8O A | By | HAL | EYE | BYE | ¥YH | EOmA 25T H N




| b4 — O — Az A= e | SF 6°9¢ | 2°G2 | HIEAEY a6 8.9
b4 — X — Ak Al | L€ 6.1 | §'S2 HIRE s 129
b4 — O — A% Az g3l | ST | 062 | STOF HEE qs 9.9
57 — O — A= A= AREEIE | 8°S 0°82 | 0°22 | -HlEAm qs GL9
vV S — X — AL A= gy | 272 00T | s'€2 HRE qs 749
¥ — X — Al wHe AL 6°8 0°€T | 2SI Hek qs €29

1V ex 4 — X — A A= AL 7S 0%l | 062 MRk qs 2.9
Vx4 — O — A= A AL 8'g 252 | 1702 | HhEAcs qs 129
¥ — O — A= 4G AL 074 T°LT | 0°S2 HIEE a8 029
a5 — X — A AE AL 21 9°1T | 221 HIeE qs 699

| Vx4 — X — At M= AL T's 022 | 0°ST | -HEA qs 899
IRRES — X — Al M= fifh | 6°8 682 | 6°8T | -HEkAm qs 199
—s YL o X — A A= d#fel | GTIT | 0°LT | 0°%€ Hek qas 999
i Vx4 — @) — Al A= AL 0°s 622 | S'1e | kA a6 S99
| yuex4 — X — Az A J85F T°€T | 0°00T | 0°19 | -Hlekz a6 799
| Vx4 — O k] — ALY A hd AL 09T | 122 | S8V | HMWxKT s €99
V4 — X HEY, — Al hd A= J#fd | 6§ 072 | 9°€T | HikA qs 299
Vx4 — X pises — A= A= AL 4 L322 | S22 | kA qs 199
N VU4 — X HEY) — AT AHe @ | 9°L G'1Z | 0T | M4 a6 099
Vx4 — X HEY, — Al A= AL re 0°6T | S'9T | Ak qs 659
¥ — X HEY, — AU % A4 Jdfes | 0T 0'8 0'8 | HEA qs 859

vV 2 s — O LB — Al e hi At hd A2 16 067 | 0728 | HEAN as LS9
—Y k4 —_ O HEY) — Az A= d@¥dh | 079 0°ST | 0°62 HIRE as 959
v S TREEG AR ‘A& | O HEY, — A= A= 73 N4 60T | 2°8L Hfek as G659
coa — O HEY) — At hd A= AL 6°2 6°ST | T°0T | -HiskA 05 $59

vV S — X HEY) — AL A= A2 0°¢ 01T | S'8L ek 05 €59
Vi — @) HEY, — At nd AHe= e LS TEl | 01T | MskAng o6 259
a5 8 — X 17 — A= A= AL 12 G'82 | T'ST | HEAus 06 159

v A — O HEY HY AL #He AL 2°S2 | S0g | 6'8¢ — 06 059
a5 — X HEY, — At A= A3 0'e 112 | 0702 | HkAms ol 679
e — X HEY, — Al nd #He AL 81 0°€2 | T°LT | HbkA o] 8%9
a9 — X HEY, — A= A= 743 02 0°8 0°€2 | [EErm 06 L¥9
a9 — X HEY, — AL A= A3 ' 0 Il | §02 IR 06 9%9
va#E — X HEY, — A e B | 22 6’8 €°6T | (Ko R4 §79
" 9 WA 2 BT O BEERE B | HAQELE "y - Bo AEAg | AHEENRG | HAUL | EYE | BE | IXE | Bemi ITTFH oN




q S — — X HEY, — A= A= AL 4 0721 122 H RE 21L
—Y xR A — — O HEY, — ML A= AL L°0T | S'e¢ | 0°2S HIeE RE 1L
—\ X4 — — X Y — A= A= AL L9 L2 | 1°62 | HEAs Ds 01,
—NY AL — — X HEY — Az A= J93fdh | 00T | 2792 | 0°Ge | HiEkA DS 60
iVt — — X [LIE — AL A= AL Sl 01T | 0'¥T ek D¢ 80L

o e — — X By — AL A= = 0°¢ 06T | Sl | HA 96§ L0L

Vo | — — X HY, — A= A= % | 0°S 0761 | 82T | HlEAum D¢ 90L

a5 — — X HEY — A At d8¥ch | €78 082 | 0°ST | -HMEAkH 96 S0L

vV S @il | 008'€2 FhERMRMAE CAE | O HEY) SoEEEn | Ag A — 6°GL | ¢¥e | 0'2S — ng $0L
{ V4| 0069 THEEMRIBACE A& 1Em | X HEY SRR | AR iamiul A2 0°6 9°0T | 0749 — DG €0L

a5 — — X HEY — AlE A= d@xfeh | 0°S S'6 4 HIeE A8 20L

vV S — — X HEY, — A A= A3 0°S L70g | 2°81 Hek AS 104
VU4 — — X [UE (G — AL A= AL g'e 0728 | s21 HIg a6 002

a5 E — — X HEY, — Al A= A% 8¢ 02l | 1T HIE A8 669
| x4 — — O HEY, — A= A @ | 272 0°0¢ | 082 | HEAL AS 869
V4 —_ — X HEY, — A= A= f#d | 079 152 | 822 HIEE a6 169

a5 7HE — — O HEY — Az A= [ L€ L12 | ¢St Mg AS 969
i Vx4 — — X HEY — AL A= gafch | L2 G9z | $°8 Mg A8 S69
by | — — X BEY, — A A= g | 07 102 | 0°12 HIE d6 769
—Y X4 — — O HEY, — At A= HIERIEN| €S, | 02 | 0°82 HIeE a6 €69

a9 — — O HEY — Al A= J83fd | LY 121 | 0'6 HIEE A6 269
Vet — —_ X HEY) — A AS Y 1L §.2 | s8¢ Hek a8 169

v S — — X HEY — AHTE A= AL e s'gz | 082 HE A8 069

VA — — O ik — Al A= AL 6°9 9.2 | v¥E & a6 689

v S — — X HEY, — A nd A= AL a4 052 | 212 HIek AS 889

vV S — — X Rl — Al A= AL €2 S'ST | 06 HEE AS 189

VO AE — — X HiY — Al AHE AL 22 SLT | 0P | HIEAGH A8 989

a9 s —_ — X HEY — A A= AL 61 60T | 071 Hlek S 689

a9 7UE — — X HEY) — A= #He e 0°¢ §'sg | ¢2e HIEE AS 789
1V exd4 —_ — X HiY, — A= A= AL 02 211 | 08 Mk a6 €89

a5 — — O 197 — A= A= AL 0L 0°1T | 02T I AS 289

a5 s — — X Y — Ashd A= Sewi¥ | 08 068 | 0°LS Hi AS 189

a9 — — X HEY, — A hd A= ALEIE | G'8 607 | 0°1S A AS 089

v S — — @) HEY, — A= A d8fes | 9°G 0°GT | 092 [ a8 6.9
H o = WA 2 BT OB E | WO nY - B AELk | AEWRRD | FAX | EYE | BYE | IXH | oS EnTFH on




a9 — X HY At A= 73 'S 2% | ST1Z | HlkA a9 9L
a9 8 — X EfY At hd A= gl ¢ 0°€l | SO | HfekAns a9 SyL
Vo #HE (63 B LF N\ Y% FREEIRINACE A X Ml A= As AL 9 0712 | L'8T | HIEAdH a9 iz
vV S E — O Lk} Al A= AL S 022 | $'82 ek a9 evL

v S — @) HEY, A hd A= A3 0L | 27L2 | S'€T | HlskAuy q9 (a2

V S — X HEY) AL A= Jarfreh L 922 | 02T | Mk V9 1§22
Vx4 — X HEY, AL pri=} Ja3reh S 0°9¢ | 0761 | Mkt R 0vL
—Y k4 — X HEY A= A= 735 ‘6 0°0% | S22 | -HAs D¢ 6L
—sYA L — X HEY RENP A= S ek '8 66z | 01 e RE 8€L
vV S — X HEY) Al A= AL € L6 0°sT Mg 0§ L€L
a9 — X WY AL A= 742 € 9°G | 28T | (KO 0§ 9L

O S — X HEY, AL A= 3L 4 0vL | 0'¥2 Hek D¢ GeL
x4 — X HEY) A= A= AL 'z 0°6T | 0°ST | -HkA 06§ veL
— Y X L — X HfY, AL A 3L 0T | G2 0702 | [KSm¥ Dg €eL
b4 — O Juth=1} At Ay A3 2 SYL | 0V | Mk 9§ 2€L
Ve 4 — X uEEIES A= A= AL ‘2 2ve | STTL | HEAE Dg €L
e — X HEY) A= AL AL 2 6°LT | 81T | -HikAs D6 0€L
vV S — X Uiy A= A= A3 e 0°€r | 6°SI HIeE D¢ 62.

| yuxy — @) HEY, AL i AL ¢ 78T | 0°LT | -HEAH 06 82L
i Vx4 — X HEY, A= A= AL 9 9°0¢ L91 HIE 9§ LeL
—rY k4 — X HEY, AL A= AL 4 6’8 0792 | [ 0§ 92L
=Y AL — X HEY, AL AME= AL v S'€T | 0TV | [£orm¥ 96 §2L
Vx4 — X et AT A AL L 0°22 | 0°8¢ i R yeL
\bix4 — X HEY) A= A= AL '8 SF9 | 0°L8 | HEACH DS €2L
x4 — X HiY, At hd A= AL € S8 | T'6T | HiEAt REY 2eL
14 — X HEY A= A= AL ¥ 0°€l | §'12 e D6 2L
vV S — X HEY) A= A= 183 ch 2T | 919 | ST | HkAdE D6 02
V2 E — O UIET:(E S A= A= 155 0L | 062 | 2'8e HEE D¢ 61L
—sY X s — X BEY) AL A= AL 9 0°ST | 022 ek X 8L
14 — O Lk} A hi AL AL €T | €8S | 6°9¢ | HlEAN 96 L1L
b4 — X HEY Az AttLhd J83f ch 1 6°€2 | 0L | HlkAm 0§ 91,
¥9 — X HEY, Al Al J83frch T 0°LT | T'6 | -HlekAus 96 S1L
—sY AL — X 3k ML A= AL 2 0¥ | 0'¥2 (e 0§ y1L
VS — O HEY) Az At nd I8 ch €T | 062 | 0°62 — D¢ e1L
# g WA BN OB B | WAQEE AEE | AEWRD | HAX | EHYE | BYE | YT | Bomds ETTH oN




S — — X — Az A= g3 | 27 0T | 291 Mg A9 08
x4 — — X — A A= AMERIR | 82 8%l | 062 HleE A9 6LL
¥ — — O HEY) — Al A= AL S¥TL | 270z | 1762 H 49 8L
—Y k4 —_ — X HEY — AL A= AL 0°6 LTy | S'2e | Mk A9 LLL
354 — — X HEY, — Al A= AL 0°TT | 8'8V | 022 | kAL A9 9LL

¥9 — — X HEY — A A= AL 0°6 I'v2 | 022 | HkAts A9 SLL

¥ — — X HEY, — A A= AL 2L 21C | 0°SE | HfkAs A9 VL.
a5 | 0001 — X HEY SEOTRRREARE | Ag = Ay AL A3 0702 | 0'6T — A9 €LL
4y x4 | 000°8ET SU G @R TR G TR IACE D MY | X e B33 At hd A= e 2°LT | 0°8L | 0°06T | Hfbzy a9 TLL
V S — — X HEY — ALY A hd g8 | 0°€ 0°LT | 0°2T | MfskAus a9 1.2
vV S — — X HEY) — 70 A= d#fds | 0T | 022 | 0'F1 (454 q9 0LL

v Sl — — X Rl — MY A= AL 01 0L 6°0T M q9 692
a5 — — X By — Al A @ | S'¥ 19T | O°TIT | HEAGH a9 89/
¥ | 0007 | o s ek o o winmE e | X Y, s Ay we A% | e8| 80U | viee | (Ko as L9L
Vx4 — — X Y — A A= i | 22 0°9T | T°21 | HekAts as 992
a9#E — — X HEY, — A= A= i 0¥ 0720 | 8L | HlskAE a9 692

i\ bire4 — — X BEY, — AU % A= g8k | 021 | Sl | SIS Hek as $9L
a5 — — X 3 — A= A= AL €2 20T | 091 Hek as €92
a9 — — X HEY, — A= A= Jffdr | G'¢ T6T | 09T | HEAG as 29.
vV S — — X HEY — Az | g8t | v 26T | 0°LT | HIskAus asy 192
a5 — — O BEY — MY A= dé¥ch | ST 0°LL | G4 | kA as 09L

V S — — X HEY, — AL A= J8fd | ST S0 | 09T Hek as 6L
O S — — X HEY — A4S A= d8¥ch | vET | 0761 | 6°7€ HIEk as 86.

| Vx4 — — X HEY) — A= A= J&eh | 0°S 072 | 9°2T | HlEA as LS.
a | — — X st — AL A= Y% | 09 09T | L'82 ek a9 95.
¥ — — X BfY — A A= AL 6°IT | €02 | 0708 HeE 09 <17
¥ — — X HEY — At AL AL 0°¢g LTIT | §°8T M 09 ¥SL
a9 — — X HEY, — AL A= AL 8'¢ 00T | 072 | (XS 09 €5
vV S — — O HEY) — A M= AL £ 0°%T | 0°SI g 09 2SL
VS — — O Y — A= A= AL 09 LVL | 671D | kA 09 6L
vV SilE — — X HEY) — A nd A= 2L 0L €°6T | '€z M 09 0SL
vV Sl — — X HEY) — AL M= AL € 06 1°91 HI 09 67
vV S — — X HEY, — A e 53 16 092 | 06T | HEAM | £2148 09 |87
V2 — — X HEY, — A A= e | 06 L 012 | (Ko 09 Ly
A = = WA 2 BT O IR B | OB Ay - 8y AHEA | ABEEYG | HAK | EHYE | BYE | IYD | BOmu 2T H N




i Vx4 — — X — A= At 3t | 0°S 0°1S | 9722 | HIkA D9 P18
\ b4 — — X — AL Aok 3L 6°G S9v | 062 | HMEA D9 €18
a9 E — — X — A hd A= J#fch | 0'2 ST | 0°8 | HMEARH 99 218

V S — — X — AL A= Sui | TS 06 0761 | [XErm D9 118
—rYA 4 — — X — MY A= g9l | €°PT | S6E | 8'FT | HIBEAUS D9 018
a5 #E — — O — A hd A= AL [ 0°L 19 | HEAE D9 608

v Sl — — X — A A= AL 0'¢ 0721 | 0721 | Yk D9 808
—yry s | 00701 — O HY e Az dgych | SeT | S702 | 0792 — D9 L08
a5 — — X — Az A= AL 0°¢ 21T | 86 | HkAH D9 908
WYE — — X — Az Az g3 | 20T | SIS | 0'1E | HiEAd 29 508
¥ — — X — A= Al hd daxeh | ST | 2°€T | S¥E HEk D9 708
Y A4 — — O —_ AL A= da3frch | 0°ST | S'€2 | 0°12 | HIEAH D9 €08
4 Vx4 — — X — Al A= AL 12 0°€2 | 0°GT | HMEAGH 29 208
CR e — — X — A= A= A2 0¥ LLT | 212 Rk D9 108
\bire 4 — — X — AL Ziss 743 0°6 0°€z | 02§ ¥ 29 008
| Vx4 — — X — At hd A= 743 92 98T | 0722 Ik D9 662
b4 — — X — A= A= 7H3L 7€ 062 | S9T | HEA D9 86L
—\YX A — — X — Az A= AL 0L 0°8¢ | 822 | HIEAM | £214€1D9 |L6L
(e — — X — AL AL AERE | 072 9'G1 | L'€2 HIek A9 962
=200 — — (@) 17 — A= A= g | 0L 06T | 682 a9 6L
HW | — — O 13 — AN At hd AELIE | 06 0Ly | 078§ Mk a9 6.
—\Y XL — — X ek — Al hi A= AL 0°¢€2 T°LT §92 I A9 €6
—yhe| — — X HRY, — AE= | AW s | 0L | oGz | 0702 | HEEAcH a9 26L
vV S — — X HEY, — AL A= q83ch | 20T | 0°€T | S¥e H(RE A9 6L
¥ — — O By, — AL A d#xeh | 076 €L | 092 Mok A9 06L

vV S — — X HEY) — Az A= Rt | 6°L ST | 0°€T MRk A9 63L
aoE — — X Uk RIS — Ate A= A3 0°¢ 21 | 821 | HiEA A9 88.
a5 — — X A — AtE A= AL 12 2'€1 | 0l Rk a9 8L
vo#E| — — X HEY) — A= A= Jfadh | 1€ 61T | S'9T HIE 49 98L
vV s — — X MR — Al A= AHERE| 0°€ UL | 82l | HskA A9 G8.
vV S — — X UIEEIES — A A= AL G’z 0°LT | 0°8T | . HI% A9 78
a9 s — — O 127 — A= A= 3 | 0°S 0°el | 2€l HIRE A9 €8L
VS — — X [k — Az A= AL re 9°8T | 0°L1 | HMEA%Y A9 28L
VS — — X HEY — AG A= Jfch | 0°8 €8T | S'ST | A a9 184
H = = W2 BT OBERE B | HAOELE By - 8 A | AEEY | HAE | EYE | HYE | FYE | S BT H o




a9 — X AL A= 22 00T | ST (e as 878
vV S — O HEY) ML e 88 €°ST | 6722 I ail L¥8
a9 — X HEY, At nd A= 12 S0T | 0°9 | HiEkAus a.l 978
a5 — O HEY A= A= 'l 6°8 S'6 Rk as SP8

v S — X CHEY Al AHE= [AR 00T | €21 ek az 798
a5 S )R L£ L o 0 IGERER IMACE AE | X HEY, AL A= 0°9 09T | 2°S2 HIk al €v8
vV S — O pidle3 A AT €L 008 | €6¢ M 0L 258
a9 — X HEY, A A= g'g 121 | S22 HIE o} e
a9 — O ik EIES A hi A= 0°¢ 021 | 0°LT HIE 0L 078
a9 ME — X 127 At we 0°¢ S'0r | 6°2T MRk oL 6€8
¥ — X HEY AHETE AL 0y L°92 | S22 | HlkALE oL 8e8
iVt — X HiY Al i A= 0°2 LT | O'VT | HEA 0L L€8
4 Vx4 — X HEY) MY AL i 6°2 0°TT | T'TF | (f Sk 0L 98
a2 s — X uEEITS Al hd A= 0y 2°1E | 9°¥2 | kA DL Ges

v S — X HEY, A= A= ) 0°€2 | 0721 | -HEA oy 7€8
—Y x4 — X HEY, ALY A= 8°¢ 092 | 0°TF | kA DL €e8
14 — X HEY, AL A= 0¥y 08T | S22 MRk DL 2€8
vV 2l — X HEY, A= M= €6 0'ST | 272 HIek 0L €8
V2 AE — X Rl Al hi Al g'e 0°€T | 0'FI HEE qa.L 08

V Sl — O (Ui AL A= 21 08 0°9T | (£ dq. 628
VEAE — X HEY, AT A [ (07 0L H[ek qa. 828
V2 #E — X HEY, e A= 0°¢ T61 | 68 | HIEAG qa.L 128
a9 — X Uik Eils ALBhil A= 0'¢ 0°6T | T'ST | -HMkAu q. 928
a5 #E — X | () Y A= A= 9 ¢z | 8°9¢ M q. 628
a9 s — X HEY, Al hi A= L2 0'¥L | ¥EI HIEE qa. 28
vV S — X LEEITS Az A= 0°¢ 007 | 6'TT | HEAus a.L €28
a9 s — X HEY) A Z A= T'e 892 | 0L | HMEAEY q. 228
- — X HiY, Az A= Ve €°ST | T'IT | HkAcH qa.l 128
a9 aE — X ek Az A= T'1 02 06 M aL 028
vV 2 — O HEY, Az A= 0°2 2°0L | 0TI g aL 618
—sY k4 — O ek A A= 66 0°0¢ | §762 | HekAs D9 818
— Y kA — X uIE:IES Az Az 10T | §%2 | 9°¢€¢ ek D9 L18
a2 s — X LIEEIES AL A= 0°9 2% | 061 HIek D9 918
SR — X HEY, A Al 07 0% | 0°62 HIEE 99 G18
H = W 2 BT B B SHAQE [ AUE A | AE Y EYE | BXYE | I | Bemu ENTH o




a9 — O k=] — A= A= AL 01 02T | §'¥L HE qL 288
V2 E — X HEY — AL A= @ | G 02T | 002 HEE az 188
vV S AE — X HEY, — Az A= ffd | 0°2 €9 56 HIeE () 088
a9 — X HEY, — A A= J8dt | 0°2 0°9T | 06 | HIkAM al 6.8

| biee 4 — X HEY — AN A= AL [AR LT | 2L | HkAt al 8.8
Vx4 — X HEY — Al AE A2 0°¢ 0718 | L79T | HikAus ail 118
{4 — X HEY) — A A= AL 4 L'21 | 8°ST M al 9.8
\ b4 — X HEY, — A= A= AL 87 €91 | 9°¥2 HRk ail S8
bt 4 — X HEY, — A= A= AL (44 89T | S'61 HE a:’ 7.8
a9 — X HEY, — AL A= el 12 2T | S°9 | HEAE al €18
vVaaE — X HEY, — A= A= f#fd | G7L 00T | 0°22 HIeE al 2.8
a9 — X UIE RIS — AL A= AL 2'e 06 §'22 Hiek al 18
a9 s — X HiY — Az A= f@3fd | 072 2°LT | 0°0€ ek as 0.8
vV S — X EIRRE — A 4 H3E 19 0°8T | 9761 HeE as 698
bttt 4 — X HEY) — Al s AL 0¥ 86T | 2°ST | -HEAus ail 898
a9 — X HEY, — Al M= AL 0°¢G 0°6 G'0T HIE al 198
vV s — X HEY — Al M= AL 02 0°%T | 0°9T HeE ai’ 998
vV S — X BfY, — AR A= AL L0 9'8 S'9 | HIEAT al 598
vV S — X By — A= A= AL 0°¢ 0%l | 022 HeE al ¥98
VS — @) By — A= A= AL 8'9 0°el | <€z Hiek az €98
—rrk s — X EfY — Az Al AR | 079 602 | S€2 HRE al 298
¥9 — X HEY — A= A= @¥d | 0'F 0°ST | 802 g a.l 198
A4k — X By — AR | AHE #rch | 076 | T'9T | TIT | HIkAdH ai 098
¥ — X HiY — AL MEF @t | 0% L°82 | O°TT | HkAts a.’ 658

*o — X HEY — AHHZ A= g8¥h | S°2T | 0702 | 0°%€ HIeE al 858
—sY AL — O HEY — AL A ALRIE | 8L 0°8 067 | (Ko al 158
—\ Y x 4 — X BEY, — AL A= AL 02 0°€r | 582 (454 al 958
—Y k4 - X HEY — AL A g3t | 09 0°8T | 0°0T | -HM%z as 568
x4 — X 17 — A= A= | 679 Y€z | 0°2T | HikAs al 58
—r X g —_ X HiY — A A= fgreh | 27 §°0Z7 | SST | -HEAus as €98
i Vx4 — X HEY, — Al A= 8%t | 00T | 0748 | 8'2S | HfskAcs al 298
b4 — X By — i3 A= %% | s'¢ 0°62 | 0702 .| kA ail 168
\ btet 4 — X HEY — Al A= AL 1€ §'€2 | 0°12 | HEAH a.l 058
=% £ — X HEY — AHE AE= dg¥h | T8 022 | $'62 Hiek as 678
A o 2l 2 BT O TR B | HAoELE = ABE | AEWERh | HAL | EYE | HYE | YT | Bemid 2T H oN




¥9 — X pic — Ay A= d@feh | 0°S 0°€T | L8 | HibA dL 916
a5 — X HEY, — A= A0l 8 | 0°F 80z | T'8T | -HIkAts AL S16
a9 — X Y, — A= A= I8 ek 12 02 | T°LT | HsEAE AL 716
VS — O HY — AL A da¥el | 0°PT | 0°2¢ | €°8¢ H(eE AL e16
VS — X 3k — A= A= AL 2°€L | 0°9% | 6707 | HEAE dL 216
a9 s — X HEY — A= A= fareh | 678 0°LT | 0°22 Hg AL 116
v S — X HEY, — A= 7t g8t | 09 211 | 0781 HEk AL 016
vV S — X HEY, HY AL A= f@fh | 2°8 S6l | 022 — AL 606
a5 aE — X uIESTS — ML A= AL 0T 80T | 02T HIeE AL 806
a9 s — X Y — MY A= e g'e S IE | 0°el | HMEAsY dL 106
a9 — X HEY) — M= A= fe 22 02T | 0°TT | HlskzAt AL 906

| Vx4 — X Uik Eie — A A= AL 0°TT | S°L8 | 0748 | HEAas AL 506
1V EE4 — X HEY, — A= A= AL z'e | 0'ee | STLT | HAG AL 706
a5 — X EHE — AL A= AL 0°¢ S1e | 076 | -HEEA AL €06
YA 4 — X HEY) — Al | AET ML |06 | ver | 9¥E | M W) 206
vV Sl — X HEY, — AL A= AL 4 09 112 | (£5h AL 106
q S — X HEY — A= A= AL ¢ 0Tl | 6702 Mk AL 006
|4 —_ X HEY) — AL A= 5%ur% | 0'v 56 S'LT | (K S AL 668
V9 dE — X HEY) —_— Az A hd @ | €2 012 | 0702 | HfskAm AL 868
—\ Y4 — X g — Az A AL | 2°¢ 0°ST | 0'12 e qL 168
—rk G — O HiY, — Az A= 8 | 20T | G792 | 0°9T | kA qL 968
vV S — X HEY, — AL A= fxreh | 0°8 0°€2 | S 12 | HiEAE qL 568

| Vx4 — X HEY) — Al A= AL 0°¢ 28T | LV | HEAGH e 768
vV S — O HEY) — A0l A= AL 0y 9°GT | S'6I M qL €68

v Sl — X s — Az A= AERE) | T2 e | §76 | HikAmy ) 268
vV S — X Rl — A= A= AL 2°¢€ el | 681 ek qL 168
vV 2 #E — X Rl — AL A= AL ¥e 0T | 0752 Hig qL 068
a9 — X HEY) — Az A= Rt | 0'L 6°9 0L Mk qL 688

v S — X HEY, — A A= gg¥ch | 07 0°8T | O°TT | Hfekas) qL 888
VS #E — X HEY — AL A= f@feh | 079 S'ST | 0742 H qL 188
— O HiY, — AL A= d#ch | 67 0°€l | 072 HeE e 988

— X HEY, — A A= Squs% | Sy 0'%¢ | S'S2 Mok qL 688

— X HFY, — AL M= J#fd | 0°8 1°8¢ | 0°2¢ | HEA qL 788

— X ke — ALY At hd AL 2711 | 9°¢€ | S'9¥ Hek qL €88

-1 Bz 2 BT FEEIR B B | WAQELE Ay - 2L MELA | AEEYG | HAZ | EXE | BIYE | IYE | BO@ 2T oN




vV S E — X — A #e AL 8¢ 0°6 191 HIE 08 056
v SAE — X — A= AL AL 0y €€l | L€z HIek 08 676
a5 s — X — Al hd A AL 9 92T | 9791 Mk 08 876
vV S — X Ui IS — Al A= 3L 0'9 8°1¢ .| §'2¢ Hiek 08 L¥6

| Vx4 — X HEY — Al s AL 0°¢ L've | €92 HI 08 96
vV S AE — X HEY, — A= A= A2 0°6 0¥z | 0°TF IRk 08 S¥6
—\Y k4 — X HY — AL A= 2L €9 00T | 0°€8 | (£ 08 ¥v6
|V ex 4 — X 17 — A= A= AL §'g 01T | 0761 IRk 08 £76
a9 E — X HEY, — A= A e 22 LA | T | M 08 V6

V S — O HEY) — A= s e | 22T | 8°9€ | 0°0T | -‘HMekAE 08 6
vV 2 E — X HEY, — A A= Jfeh | 079 022 | 0°FT | HEAE a8 0¥6
—srY AL — X by, — A= Al el | 0 S9T | 842 IRk a8 66
a9 s — X ke — A= A= AR 01 6V 6°6 HIEE a8 8€6
a9 — X HEY — A= | ATy | AL 6°S 892 | 6'¥L | HMEAEL a8 186
a9E — X HEY, — AWhd | AT | AL 0°2 9°¢T | 8'¢T H(eE qs8 9€6
a9 — X HEY, — Attdsk A= g3l | O°F 26 0°%1 HIeE a8 GE6
vV S — X UL — At A — AHELIE | ST 00z | €02 Hek a8 €6
a9 — X HEY, — Az Aok MY | 0y 00z | S61 HEE a8 €6
¥ — X HEY) — Az A= g9l | STPT | 0°SY | 9'2e | HIeEAus) as 2¢6
Vx4 — X HiY — AT A= JEpd | 0°S 0792 | S€l | HiA as8 1€6
vV S — X BEY, — At i fafeh | 72 TOL | 66 | HkAdg a8 06
g T — X [LETE — Al A= 3L ST 02l | 0°L | -HiEAms a8 626
a5 E — X HiY — A= A= d#fds | 0°€ S'8 19 | HikAug a8 826
a9 E — X HEY) — At hil A= IR | €6 S 8°ve | HIEA a8 126
v S — X / — At A= AL 0'¢ 82T | T'¥1 H[ek a8 926
—rY k4 — X HEY, — A A A2 20T | 798 | S¥e | kA HL 526
\blee 4 — X HY, — Az A= il I e 022 | 0°ST | HEA DL 726
—\ YA L — X 17 — At hd A= J3fdr | 0°9 0702 | 0°22 ek R €26
—rr A s —_ X 17 — Az A= J#3fes | 0°0T | 0°€2 | ¥°2E IR DL 226
a9 — O HEY, — AL A= Wt | 62 ] SEl M 9. 126
vV S — @] Y — AT Al 5 ch 0°9 291 9°¢ee HIEE AL 026
a9 mE — O i:1=] — A5 A= AL 0°0T | S'19 | 82V | kg AL 616
¥g — X HEY — Ay At J8¥ch | 076 0°8T | 592 HiEk AL 816

¥ — X HEY) — AT A= AHLLE | 0°€T | 861 | §'¥E HEE AL L16

" 9 A2 ED OB By | HAQE L By - 89 AHEA | AEGEYD | BHAL | FHYE | BYE | YT | L@ 2nTFH oN




a5 iE — — X HEY, — A A= J#gch | 0°2 S6L | 86 | HEAm A8 786
a5 s — — X YKed — MY A= AL G2 0°8 0°6T | [(Km¥ A8 €86

v S — — X HEY — At A= JFf 'L 0°€2 | 0°81 | HlEkA A8 286
TV 5 Ty — — X HEY — A= A= AL 679 128 | 812 | HIEAGH A8 186
—x k4 —_— — X HEY, — A hd A= AL 0°¢ 6702 | 0°€T | HMEA A8 086
v il — — X HEY) — AL A= A3 Sy 00T | 092 Hk a8 6.6
— — X p — ALY A= AL A 2°€l | S°8E | (LM a8 8.6

a9 | 006'S Ok 4 7 IS | X HEY — At hi s 7L 89 Sve | LT | Mg A8 LL6
S ¢ — — % WY, — =) #a d8xch | 7OST | 0°€9 | 9705 | HEAG a8 9.6
q S — — X HEY) — AT 45 AL 29 122 | 2°61 HIeE a8 §.6
a9 — — X HEY, — At hi A= Y | g 0'¥e | S22 | HEEAH a8 7.6
—\Y kA — — X HEY, — A hd A g8l | STIT | 0°8T | 0762 HEE a8 €6
¥ — — X HEY, — AL A= AL 19 9T | 1°9¢ 1454 q8 2.6

a9 E — — X ek — A= A= AL 0°9 0°€T | 0°GE | [f£Tm¥ a8 1L6
vV S E — — X HiY, HY AL A= AL 8L 0.1 | 028 — a8 046
Ve — — X HiY, — ML A= AL 0L 02 | 6°2¢ as 696
T 5 Ty — — X 17 — Ay A= g3l | G°8T | 0709 | 0°SE as 896
WY — — X HEY, — Hy A= @ | 0¥ 061 | 0'6¢ as 196
3s4 — — X HEY, — Ay A= JEfd | 66 LD | 9781 HIEE as 996
a9 — — X HEY — A A= q#3feh | 0°€ 022 | 01 | HIkAus as 596
a9 — — X HEY, — A h A= AL ST G9T | 02 | HIEA as 796
a9 s — — X Yre — Al A= 3L 0T §'9 09 | HikAm as £96
a9 7E —_ — X HEY, — A Al = AL ST G'8 079 | HibA as 296
¥ — — X HEY, — A= A= @ | 0¥ 821 | 0°¢l HIeE as 196

a9 s — — X pisss — At A= AL 0t 0°9 06 ek as 096

i Vx4 — — X HEY — A= A= A2 02 09 811 Hisk as 656
a9#E | — —_ @) HEY — AT A= A S'1 0°2L | 6'IT | -HE as 856
| — — X By — A hd AH= AL | 0y | 011 | 0FI I as 156
a9 s — — . X HEY — AL As AL 62 1L 622 | (£ as 956
—s0X X4 002'6 S )R ERE 0 T DITERRIAGY A | X HEY) SO EEY At hd At A2 80 v'e 6°¢ | HikAdg as 656
¥ — — X HEY — Al AL fiksl | 0°€ 6°€C | 0°L2 | HlEA 08 ¥56
¥I¥E | 006'0T — O HiY, HY A= A= AL 01 8°2 s'e —_ 08 €56
a2 aE — — O Y — A= AHE= A2 ST 0°1T | 9'8 | HAU 08 256
vV S #E — — X Uik e — A= A= AL 12 21 | 67, | HEAcs 08 156
r = = WY 2 BT ORI B | HAOE L e - B AEA | ARG | HAL | EYE | BYE | IYDT | Bemu 2N H on




Vx4 — X HEY, — At hd A= AR 8°G 812 | 202 | HMEA 06 8101
Vet 4 — X HEY) — A A= AR 4 2'2¢ | VST | HEAs 06 L10T
| Vx4 — X HEY, — A A= AL 1§ LS | zee Mk 06 9101
vV S — X Y — A= A= AL LV 121 | 1'22 HeE 06 S10T
Vx4 — X HiY — AL A= AL 7 SIT | §'8T IRk 06 F10T
bt — X HiY — A hi A= A3 2y 2°er | 8'LT HIEE 06 €101
a5 — @] HEY — A= A5 3 'L L°82 | T'ST | HMEAH q6 2101
a9 — X HiY — A A= AL 0°LT | 89S | S TIv | -HekAus d6 1101
| Vx4 — X 197 — A= A= A% 8¢ 1'e€2 | 0¥ | HEEA da6 0101
T2 8 g — X Y — AFE A= 742L ST | 162 | 0'6F HIEE qa6 6001
a9 — X HEY, — Al Zirlul #fh | G679 0702 | 0°8T | HlkA RE] 8001
=Y AL — X HEY, — Az A= | 0¥ 6§02 | 0°LT | H[EACH D8 L00T
Vx4 — X HfY — AL A= I8 | G'¢ 2L 06T | (K D8 9001
¥ — X HEY) — Az A hd J#f | S76 G007 | 88T | kA D8 S00T
— YA 4 — X HiY — A A5 d#3¥e | 0°S 0've | $°82 HE D8 $001
bt — X HEY, — Az A= J#fh | 56 062 | 0°L2 | HMEAE D8 €001
\ b4 — X HEY — Az A= d#feh | 276 0°82 | 8°€¢ | HMEAN D8 2001
iVttt 4 — X HEY) — Az A= i ch s €T | L9z | HhkAusy D8 1001
—s YA 4 — X HEY — A= ALY AL 0°¢ 122 | 0'¥%2 HIEE D8 0001
1 x4 — X HEY, — Ay A= 735 0L 9'¥F | 8LT | Ik 08 666
¥ — X HEY) — AT M= 2L €2 T've | 0721 | HkAus 08 866
—Y kg — X 127 — A A= KX | €S €07 | SVL | HEAE D8 166
—Y k4 — X HEY, — AL = dEyrh | S6T | 03l | 0762 | (XM a8 966
a9 E — X HEY, — AT A= Jif | 2°Y 8°6 6°L1 I a8 566
vV S — X HEY — A= s 743E 0°9 0°se | ¢'Tg | HiEA0H a8 66
a5 — X HEY, — A A= g3t | 072 LT | ST | MHfkAns a8 €66
a9 — X HEY) — A A= Y%u¥ | 02 06 '8 | HEAm A8 266
a9 E — X Uik i — A% A= S §°2 0°9T | 0°0T | HEAus A8 166
v S — X HEY, — At A= Seusd | 0L G'ze | 028 Hek A8 066
vV S — X HEY, — A A= daxreh | 671 z'st | ¢St HIE A8 686
vV S — X HEY — YT A= A 12 S'er | 0°€g ek A8 886
vV S — X HEY, — Ay A= Jfdh | 0¥ L9 6°L1 a8 186
a9 #E — X [EIEES — A% A 42 0°2 0°0L | 0'€T a8 986
oS E — (@) HEY HY Az Az JHd | 0'¥e | 0°gv | ST9S — A8 586
B = A2 BT OBERE B | HAQE L Y - B9 AHEA | AEEYD | HAUL | EXYE | Y | IYE | oA EITTFH oN




i bex 4 — — X Utk — A= A= AL [A8 14 TPL | O°€T | -HEzAd as 2501
| yex4 — — X I3k — A= #4s AL 0’y 9°GT | 0°€T | -Hlkzy ase 180T
Vx4 — — X HEY, — A= A= ALEIE | S'€ I | 091 Hi ase 0S0T
| Vx4 — — X HEY, HY AL F A 7L 0°6 82l | 0°sI — as 6701
Vx4 — — X ULET:IE — Ay F A= AL 0°9 €11 | 0°62 | (£ ase 8701
e e 4 — — O HEY) — Al A= J@fdh | 276 112 | 0721 | Mk ae L¥OT
i yuex4 — — X HEY) — At A fBh | 072 0°LT | O°LT | HiekAus as 9701
b gx — — O HEY) — Atk At hd difdh | 0°8 6°22 | S'8T | HEAY ase SHOT
—rY X4 — — X Y — Al 45 AL 0°6 0Tz | 0'1¢ ek as 7901
a9 E — — X HEY, — ALE bl A= Jafch 'S 0°S2 Sz | HIebAE as 3408
a5 — — O HEY, — Al A= AL 12 0°0Z | 0°€T | HMEA as 2v01
a9mE | — — X HEY) — ALl A= AL L1 T'ST | 8°€T | HEA as o1
V St — — X HEY) — A= AHE= J#d | 8¢ 0°8T | 9°€T | Mz as 0%0T
=& — — X piss) — AL A= AL 6°S STLY | STT2 | HIEA ase 6£01
—srY AL — — X HEY) — AT A= AL 0°9 §62 | 0°52 | -HMEAE as 8¢80T
— YA L — — X HEY) HY AL A= AL €6l | 122 | 0'8¢ —_ as L80T
a5 — — X HEY, — MY A= AL 0°S 0%z | 0°9¢ HIEE as 9€0T
¥ — — X HEY, — A= A= AL el | 0791 | T°1¢ ek ase Ge0T
a9 — — X HEY, — A= A= i | 0°S 061 | €12 HE as ¥€01
a9 — — X HEY) — Al hd A= 7L 01 09 69 M as £€0T
Vo — — @) HFY, — ALy A5 Je3ch 'y 0°LT | §°S | HlkAs ase 2€01T
a9 — — O b= — A A= AL 0°¢ 012 | 218 M as 1601
—\Y XA — — X HfY, — A A= AL 121 | 0°2v | 299 g as 0€0T
vV S — — @) HEY) — A A= 73 s 2L | S12 Hek as 6201
a9 | 0072 THEEIR AR A IREY | x HY — A= A ¥ | 087 | 061 | z°6¢ ek as 8201
A | 000°2 — X By $RHEY A= Al — 29 €Vl | 9°0¢ — as L20T
i b4 — — X HEY, — ALY A= | 276 9°6e | 0'22 | HiskAws 06 9201
a9 anE — — X HEY) — A A 3 | 0°6 S'ST | S9T HE | £42141106 | S20T
—sY X4 — — X HEY, — AL A= ddfd | 8'2 0%T | 972 HeE 06 ¥201
Y — — X HEY, — AT A= A% PIT | S'12 | 0°9% | MY 06 €201
¥I¥E — — X HEY, oY Ay A J#fdh | 221 | 092 | 6°8¢ — 06 2201
—ry X4 — — X HEY, — Az At s | 20T | 068 | 6°SE | kA 06 1201
a9 — — X HY, — e hd A= AL [ 01T | S'¢rT ek 06 0201
vVaaE — — O HiY — AL Al d@feh | 079 0°PT | '8¢ Hiek 06 6101
" 9 = WA 2 BT OB E B | HAQELE B - 2o A | AEEYD | HAL | ST | BIYD | FYE | e 25FH o




s g — O HEY) — A= A= G | 20T | T'€2 | 0°LT | HISAE q6 9301

¥ — X HEY) — A Z A= @3t | S8 0°%T | 0°LE 1954 a6 S80T

¥9 — X HEY) — MY A= 83k | 0O°F 22 | S6 | HEAE 46 ¥801

¥T — X HEY — AHeZ At hd d8xch | 00T | S22 | 0°€2 Rk a6 €801

¥ — X HEY) — Az A= 8 | 0°2 02T | 01T | A a6 2801
VS — X HEY, — A= A= df | 074 eyl | 02l | HiEAM a6 1801
Y — X HEY) — AHH= | A= TEL | AL [N Uve | 222 | HEEAuE as 080T
a9 s — X HEY — AL A= @ | 91 0°6 6°LT | (Ko aeé 6L01
qa9aE — X HEY) — A= A= J83fd | 079 S0z | 0721 | HkA as 801
vV S — X HEY) — Az AH= Jgxfeh | S S'9T | 0°ST | HIkAds as LLOT
a9 — X BEY, — A= A= Sk | 82 'zl | 0°€r g as 9.0T
vV S — X Y — A= A= AL 6°¢ 012 | 47T | HiEAE as GL0T
—Y kA — X HEY) — At A= A2 [ 0°0¢ | 0°92 | HEAEL as 7201
¥ — X HEY) — A A 2L 18 88T | L°ST | HkAR as €L0T
—srY X4 — X HEY — AN AHe = A3 0¥ 122 | 0°21 | HEEAc as 2L01
¥ — X HEY) — Al hd A= AHE () 0.1 | 0°S2 HIEk as 10T
—Y N4 — X HEY) — A= piE 743 9 681 | 6752 He as 0L0T
—s YA L — X HEY, — A hd A= A2 0°6 0°LT | LL8 | MIEALH ase 6901
¥TYE — @) e — AL A= iEsrd 0°L 021 | 9'¢€2 HIRE ase 8901

— YL — O HEY, — A= A= AL T°¢T | 09T | 1702 HIRk ase L90T
O E — O HEY HY AL A AL SIT | S92 | 0°2¢ — ase 9901
a5 — X HEY — Alhd A= AL 02 G9T | SOT | Mk as S901
a5 — X 17 — At hd A= J2d | 0°¢€ 09T | 0°02 HIek ase $90T

| x4 — X HEY, — A= A= A3 e 80z | 0702 | HMEAHs as €901
a9 — O HY — AL A= AL 02 26 S'8T Mk as 2901
—\ry A4 —_ X Y — ALY A4S AL s 26 0°ST Hisk as 1901
Ve — X BEY, — Az A J#fch | €77 76 8'6 HIk as 0901
XY — X HEY, — A 45 ddn | LY 6’8 0°2T HIrk ase 6501

v S — X HEY) — #e 4G d#d | 06 0Tl | 00T | -HAE as 8501
vV Sl — X HEY — A= Ziss AHERE | 0P 06 0°€l Hiek as 180T
—rY k4 — X Y — A hd e AERE | 27 0°1r | 0°ST M as 9501
| Vx4 — O HEY, — A A= AL 54 0'6 0'1r (e as 8501
| Vx4 — X HEY, — e = #8 J#3d | 0°S 0°LT | T2l | HiEAus ase $S0T
i Vx4 — O HEY, — A= = J3¥d | 8°S A1 L1 HIE as €501
H = W2k 2 BT O BEEIR E | HAOELE By - 89 A | AEERED | HAE | EYE | EYE | TXH | BONA ENTH N




¥ — X — AT #e AL §'¢ 2°8T | ¢'81 HE a6 0211

¥ — X — A= A= AL 0°¢S 2°LT | 0702 M a6 6111

¥ — X — A b A= AL G'6 §02 | 892 Mg q6 8TTT
Vx4 — O — A= A= AL 82 0702 | 0'¥2 HEk a6 LTIT
¥ — X — AT | AET W | L9 | ol | 012 | M €6 9111
a9 — X — A= A= J#feh | 72 S'8T | S22 0 q6 SITT
vV 2 E — X — A At @ | 0°¢ PST | 0°0T | HfekAs a6 PITL
a2 E — X — AtEhd A= f@dh | 072 09T | .61 Mk a6 eITT
¥9 — X — Mz A= f&d | 0°¢ 0°1T | 8’2l HIek a6 [A881

¥ — X — AL A= g8ch | 29T | 0°TT | 0°62 e q6 TI1L

i Ve — X HE A= At — 0°'IL | 076 | 0°2h | ik q6 OTIT
b4 — X — Az Al AERIEN | LVD | 67421 | 0°€L | HIkAm q6 6011
a5 — X — Az A= AL | 0°S 012 | 022 H(eE a6 8011
a9 8% — X — Al hd A= AL 02 L0 | SeT I a6 LOTT
HHYE — X — Al A= AL 6°6 0°0¢ | €'se HEE a6 9011
¥9 — X — Az A= AELRE | ST 09 et HE a6 SOTT

¥ — X HEY — A Z M= AR | 61 02 341 HIeE q6 FOTT

»¥y — X HEY) — At hd A= AR 22 | 09T | 0742 Mg a6 €0TT

|\ bxde —_ X HEY, — A= A= A% 0'¢ G2l | 0°¢l Hk a6 2011
—r x4 — X et — A hd A= 2L 072 06 0°€el i q6 T0TT
vV S — X HfY — A A= AL S 811 | 27l HRE q6 00TT
¥ — X HfY — AE A= AL e 0°IT | ¥'6I M q6 6601
bt — X HEY, — Al A= 73 02 12T | 0°€T HIEg a6 8601
i b ux4 —_ X HfY — A= A= AL [ 0°%2 | 0°ST | HMEA q6 L60T
*S — X HEY) — At As JEeh | 0T 21 | S8 | HIkAR a6 9601

¥ — X HEY, — A= A= @3 | 0'¢ €91 | Sl | HiskAus q6 G601

—s YA 4 — X HEY, — Al A= 742z 4 STL | ST Hiek a6 7601
- Y X4 — X HEY — A hd A= gl 02 20T | 0°6 | HiskAms a6 €601
bt — X Y — A= A= AL 0¥ 8°0Z | 6°21 | -HiEAk a6 2601
x4 — X HEY, — Al A= AL SL 0°€¢ | 0°82 | HMEAH a6 1601
¥ — X HEY) — Az A= s | 02 8L 8°LL Bk q6 060T

¥ — X HEY, — AL A= f#fd | oge'g §'9 §°9T Mg a6 6801

¥ — X BEY, — AHe= A= I8¢ | 2'€ VL | 0T | HikAcs a6 8301

¥ — X LIE-ITE — Az A= AL 0'e 26T | 6°12 HIg a6 180T

H = 2 2 BT BEER B EE | YAQE L Ay - 8o AMEL | AEERE | HAMAE | SV | BYE | ¥YE | Eomd 2T N




Vx4 — X HEY) — A= AL AL L9 LT | STLT | ke A6 $S1T
b4 — X HY, — A= A & | 0°F T°6T | G'8 | HkA A6 €511
Vet — X HEY — A= A= AL 8L 8.8 | 0°9¢ | HMEAE A6 28TI
| Vet 4 — X HEY, — Al A= AL 1'¢ 1.2 | O°FT | -HEkAE A6 1811
- — X HEY — A= A= AL 6°8 2'8¢ | 0768 | HMEA A6 0STT
S — X HEY) — Al A= Pl 0°¢ 6°€2 | 0°L1 | HMEAR A6 6711
\ Vx4 — X HiY, — ML A 8 | 279 2792 | 0°0T | M40 A6 3an
vV S — @) k=] — A AE= 3L 0'e 00T | 2'¥1 HIeE A6 LPTT
— Y4 — X R — ZtHd A= A3 9L 008 | T°L2 | HIEA A6 9p1T
¥4 — X HEY) — A= A= A% 0°TT | T'2v | 0'2¢ | HebzAs a6 SPIT
—Y ks — X HEY, — Al AL B3¢t | 0°2 0702 | 0°LT | HMEA A6 PPIL
- — X UIE IS — w4e A4S AL 07 76T | ST | HIEAE d6 (3488
=Y AL — X HiY — A i HE = A3 0L 2°€2 | 0°ST | HMEA a6 Zrit
Vx4 — X Lk IS — AL A= AL €2 0'2T | 8702 HI% A6 it
—\ YA 4 — X HEY — A= A= AL 0°ST | 0°GF | 1709 HIE a6 0¥ 1T
¥ — X HEY, — A nd sy AL 0°0T | 9.2 | S'2¢ HIeE a6 6STT
¥ — X uiE =TS — AL A= AL 'L S 12 | So¢ HI a6 811
VS AE — X HEY — At A= A% 0y 291 | 1'% HEk A6 LETT
Vet — X HEY, — AL A= A% L'y 062 | T2l | HMEA a6 9811
1 Vx4 — X UIEIE — AL A= AL [ 002 | 092 H(eg A6 GeTr
i Vx4 — X HEY — sl A= A% L1 612 | 8°LT | HMEARE a6 PETT
—Y k4 — X Y — AL A= g8 | 0°9T | 2°9T | S9F | HHMKT A6 €81l
—\ Y X4 — X HEY) — A A= #A2e 0'6 00z | 22v [i4=4 A6 21T
VS — X HiY, — A= A= @3y | 91 9'¢r | €02 HIEE q6 €11
V2 aE — X HEY, — A= A hd @ | §'2 §'6 1t HEk a6 0gTT
a8 — X HEY, —_ AL A= AL 0'9 '8 8'22 | [T q6 6211

| Vx4 — X [UIE RIS — A% Al AR 0'¢ 0'%2 | S92 HIEk a6 8211
\hix 4 — X HEY, —_ A= Ag= AL 0°S §'22 | 002 | HEA q6 1211
b4 — O HEY) — ALT A= AL 0'S 082 | 0°ST | HlEAE q6 9211
T — O LIS — ZiA| A= AL AN 007 | 0728 | HEAE q6 S21t
Vet 4 — X HEY, — e A= AL 0°9 0°6e | 0°12 | HiEAE q6 7488
—ry X4 — X HEY, — e A= @ | 12 Ger | ST | HIkAE q6 €211
—Y &4 — X HEY — At hd A= 743 20T | 8.1 | 662 HeE a6 2211
—Y ks — X s LAY A AE= H%E 06 0792 | 2°€S | HEAET a6 1481
B = WU 2 BT O 2R 0 B | FAQE L e - 82O B | AEMEYh | HAL | @YY | BYE | TYT | BERU ETTFH N




Vx4

Uik

ALE

w

HIE

D6

8311

\ES

HEY

AHE=

SN

HIEARY

06

1811

=ML AL

HEY,

AT

w
—

e

06

9811

g5 8E

Y,

At

HIEAR

06

G811

vV SR

BEY,

P

AN AN |
B B | BR
ol—lolo|o

HIE

06

811

—NL AL

By,

AL

K
B
-

HIEE

06

€811

=LA L

Y

A=

Y
B
o

HIPEAEL

06

2811

o RE

HEY

Al

N
B
o

HEAE

06

1811

—\Y XA

BY

Al

N
B
=1

Ik

D6

0811

¥T

HEY

A=

t\\

N
=

—

HI

06

6LTT

¥

27

AL

HI

D6

8LTT

VEHE

HEY

7l

N Y
B RS

HIEAR

06

LLTT

—NYL XL

HEY

AL

SRR R R R| 4R | 4R | 4R | 1R |18

HIEAE

D6

9LTT

—MY AL

XAX XX |OX [ XXX [X|X|[X|X]|X

HEY)

At

HIE

06

SLIT

—\Y &4

HEY

A=

o|l~lm|lolajolalv|ava|lalololojw o

[

D6

PLIT

=Y k4

UEEE

AL

HIek

D6

€LTT

st

HEY

A=

HIE

06

eLIT

oA

HEY

A=

I A

D6

TLTT

a5

EIEEES

A

N|jo|lo|w|om|o|d|N|—=|W|m|[miw]|w|wv

HIk

06

0LTT

Ve

HY,

A=

HRA

06

6911

Vet 4

Y

AL

HIRE AR

06

89LL

HT

By

AL

HIKE

A6

2911

a9 8

HEY,

A=

H A

A6

9911

g5 3E

HEY

AL

[14=4

A6

STt

¥

HEY,

A=

e

A6

911

—\Y X4

BEY

AL

i

g6

€911

¥V

HEY

AL

HIkE

A6

2911

—\rY AL

HY

Atk

i

A6

1911

\EL:

HEY

AHE=

HissAgt

A6

0911

VS

e

Al

H IR

g6

6STT

g5 aE

HEY

ALl

HIE AR

g6

8STIL

¥0%

HEY,

At hi

HIRE A

A6

LSTT

¥

Y

AEh]

HIREAR

A6

9STT

—\rY A4

X|IO|X XXX XX [O[X | XX [X|X|O[X|X|X|X]|X

Y

Fit=qm

olo|lo|~|lo|lo|jo|o|—~|o|olo|lo|lolwvw|io|lo|lo|lolo|wv|ialolo]|w
ololo|lolo|lo|lojo|w|lomlo|o|lolo|o|l-|w|ojwv|vV|io|lvw i|o| O]~ |00 |O || —

wlol=|lo|lojlwiaIv|io|AH|lOo|lOo|N|Ofo ] ~||xN

Hipg A

d6

SSTT

% =

WA 2 BT OBERE

A= [

Ay - BE

A&

B EA

ERTFH




i VX4 — X HEY — At AN d@3eh | §'€ 0zt | 9721 HEE D6 2221
\y x4 — X HiY — AH= A= g8 | 06 0'€l | 9°¢2 HiE D6 1221
| Vx4 — X HfY — AR A= JRd | §F 0°9T | 092 g D6 0221
| Vx4 — X HEY) — Mz A= e ch L'y 00z | 012 HEE D6 6121
|V ex 4 — @) HEY — A h A= da3reh | 972 §'82 | §°2% | HISAR D6 8121
Vx4 — X HEY) — AL AtE Javgd | §°8 Ser | 012 | HEAR 96 L121
i\ Vet — X HEY, — A hd Al e 1L GTEY | 0761 | WA 56 9T2T
|\ Vx4 — X HEY —_— A Z A= g2 | 079 06z | 0797 HEE D6 S12T
—s Y AL — O HEY — AHZ A% J83ch | oSt | 0728 | 2LE HEE D6 P121
AT¥E — @) HEY — M= Ui IS 742 8L G908 | 0782 | HEAus D6 e1el

v SR — X HEY — ML A= AL 07 8°8 ST | [£om 26 2121
—\Y ks — X HEY, — A hd A= AL ST | T°LT | 0°92 HIEE 26 1121
—\Y k4 — X HEY, — A= A0 g8t | 6°€ 07T | 261 Mg D6 0121
—YX 4 — X HiY — A hd AE= AL 0L G2 | 062 HIE 26 6021
—s YA g — X HEY — Al A= A 2's 28T | 0°¢€2 [ D6 8021
—sY A4 — X Bk — A hd Al AHE 0°¢ €2z | 0l | HMsA 06 L021
a9 — X HEY — AN #He Sk | 12 212 | S'ST | HiEAss 96 9021

v — X WY, — AW | AE= | A2nn| 69 | 2oz | 020 | HisA 96 021
a9 — X Rl — e nd A= AL ST L6 06 | HEkAE 26 $021
v S — X LTS — AL F A= AL 0'¢ 9°67 | ST | HMEAR D6 €021
v S — O HEY, — A= A= Jagch | 678 0°6T | 0'8 | HikAR: 26 2021

v 2 — O Rl — AL AE= 72E 0°¢ §'8 9ee | (KTm D6 1021
v A — O HEY, — Az A= g8t | 0°9 2791 | 0FT | HiAnd D6 0021
—Y XA — X HEY — AL ARl g#¥feh | 6°8 6°€T | 062 HIEE 26 6611
\ Vx4 — X Y — A% A= 8% | 06 868 | 02 | HISAL 96 8611
b4 — X HEY) — AL At d8¥h | 0°¢ 062 | 076 | HEAE 26 L61T
1 bex4 — X HEY — A E Ao g | ST 02l | §91 g 96 9611
b4 — X HEY — A £ Al ggdr | O°F 0°82 | S61 | HEAEL D6 S6TT
Vx4 — X Y — AL A= J83Fds | 0°G 0'L1 | 0°%€ M 96 P611
| b4 — X HEY) — A E A= dgxpeh | S79 27e | 0ve | HIEAE 26 €611
i Vx4 — X Y — A= Al I8 | 0'F 26T | 06 | HEAaE D6 2611
vV S — X Uk IS — AL A= AL 01 6’8 021 kg D6 1611
Vg4 — X HEY HT AL A5 AL Sy | 0°9T | 0°SE — D6 06TT
—Y XA — O HEY — AN A4S AL 00T | 0765 | O D6 6811
H 9 WAk 2 BT ORI By | HAOE L B - B ZUE A | AE A DnTFH N




aoE | — — X HEY — A= A= AL 0T 56 0L | HIEAH ~aot 9521
vV S — — X HEY) — At nd A= AL 02 0°1T | 02T I aot G821
{4 — — X HEY, — AL A= A2 Sy ¥'62 | G'0¢ HEk aot ¥S21
VEME | — — X HEY, — A Al A= dfd | 009 | T'FD | 06T HIeE aot g5l
—\Y k4 —_ — X LIEEITS — AU Z A= S5 | et | ves | 067 | HkAds aot 2521
s 4] — — X 17 — AL A= AL 0'%T | 8°1€ | L'¥h (g aot 1521
vV S — — X HEY — AL A= g8k | 0'€ 0Tl | 06T HIg aot 0521
a9 — — o HEY) — Az Al @3fd | 9'T 2°€Z | 0°el | HikAus aot 6721
vV S — — X [CIE"-10S — AL A= A% 02 26 S 1T Hiek aort 87T
i buxs —_ — X By — Az A= fFed | 0¥ 12 | 0°92 HI aot L¥e1
a9 — — X HEY — A= A= 8t | SV LT | SOT | Mk aort 9921
i Vx4 — — X kLS — Az A= ALRE | 079 062 | 0'¢e HIEE aot (9741
VE#E | 00e'T THRESRUEACE: A& I8y | X HEY, — A= A= HE 15 S'8T | 822 HIeE aot el
\ Vx4 — — X HiY — A= A AL S0L | 0°6T | 9°2¢ HIeE 00T 3748
¥O¥ — — X HEY, — A= s g3 | L. L712 | STID | HkAs 00T fazAl
vV S — — X EHERE — Al A= AL 0'9 0°12 | S'€T | kA 00T 2l
x4 — — X HEY) — Az A= it | 0L ¥°SZ | STRT | kA H6 ovet
{yuexy o — X HEY) — Ads A= g8t | 9°¢ 612 | S6T | -HEAd H6 6€21
| b — — X HEY, — A= Al d@fd | 0'¢ 0°52 | 0702 | -HkEAm H6 8€2T
x4 — — X HEY — AL A= P | 079 0°€e | 6°LT | HlkAs H6 L€21
| —&£ — — O By, — AL A= f@ych | S°F 2el | 052 HIeE H6 9821
—s YA 4 — — X =197 — A A= S%us¥ | 81 072 | 0721 | kA H6 Geet
i buxs — — X HiY — Al Al d@xch | S'2 SV | 0762 Hiig H6 v€21
=& £ —_ — X 17 — AL A nl g8¥¢ch | 079 618 | L€ | HiskAcs H6 €621
- — — X HEY, — At #s J8d | 0°S L9z | SO | HMkALE H6 2€e1
x4 — — X HiY — ML A J@feh | 076 089 | 0°12 | HEAL H6 1€21
\ b4 — — O [k} — A A= AL S'9 198 | €742 | HlskAms H6 0€21
i Vx4 — — O By — A= A4S d33eh | 0°¢ 0728 | G'ST | HikAm H6 6221
VaEE — — O By — M A= AL 0°§ 28T | STLL | kA H6 8221
a9 — — X LTS — A= A= A2 12 LT | 0°61 HIEE H6 1221
—\ L X4 — — X | TR — AL A= AL 0°¢ 0°€l | 0°¢€2 HIEk H6 9221
e — — X HEY, — A= A= AL T's 197 | ¥68 | HEAM H6 6221
VE#E | 009'9T — O EfY — A= A= 5% | v'8T | 082 | 8% Mk H6 veel
iV ex 4 — — X HEY, — Al Ae i s | 61 0T | 02t HIEE D6 €221
" = = 2K 2 B O ErER EE | WAQEL " - 89 AL | ARG | HAUK | HYE | BIYE | TYE | BRI OnFE on




Vx4 — — X HEY — AL A= A% 0°8 0748 | 1€z | HkAs q01 0621
vV S E — — X HEY) — AL AS dEfel | 97 0°0L | 0741 HEk H0T 6821
i Vx4 — — O Y — AL A= AL 0°S 1°62 | 0°0€ HE q01T 8821
- — — X HEY, — A= A= A% 09 10V | 0791 | -HIEAGH H0T 1821
bt — — X HEY) — A= A= 2% Z'¢ 12 | 0792 ek q0T 9821
1 bex 4 — — X HEY) — Al A= AL LS 122 | 0°62 Rk q0T 6821
-t — — X HEY, — At hd A= 7H3% [ SeT | 0722 I q0T 7821
1 x4 — — X HY, — A A= HE 8¢ 0%z | TLT | HiEA q01 €821
4Vt — — X HEY, — Aeg il A= A2 e 062 | 0°ST | -HEEAL q01 2821
1V ex & — — X HEY) — AL A= e 0°¢ 182 | 0°TT | -HMekAds q0T 1821
-t — — X HY, — AlE A= AL 02 L¥2 | 0T | HEAs H0T 0821
druxs | — — X | W — wd | AW A% |09 | g0z | 07 | KH 701 6.21
SITZ ST | 0052 THEEIREACE Atk | X HEY — A= AT A3 L' 'tz | €02 MRk q0T 8121
- — — X HEY — Al hd A= AL L°0T | 01 | 08¢ Mk J01T LL2T
-t — — X Y, — A= A= 3L 0°€ 2718 | ST9T | HIEALs q01 9221
iVt — — X HEY, — A= A= 3L A L'82 | 86 | HIEAH q0T 621
i\ Vx4 — — X LB — Al hd A= IR 9°9 G0z | 89T | HIEALY H0t1 7L21
1V ex 4 — — X HEY — A= A= AL 0°¢ 6'8e | 0°er | HEAN F01T €421
v S — — O | ;s — A AMLYF 73 [ €9z | 2T | HEA q01 2.21
a9 — — X HEY, — At A= g8 | 0°T SOT | 0L | -HAk q0T 121
VS — — X HiY — MY F A= A2 879 281 | 182 M H0T 0421
a5 — — X HFY, — AL A= 3L G'¢g 192 | €01 | HEA aot 6921
vV S — — X HEY, — A= A5 J#afch | 8¢ 020 | 0°2T | HEkA aot 8921
— YA L — — X HEY, — Az Altghd @3l | 072 €62 | 0°LT | HEAE aor 1921
—rY XA — — X HEY, — A= A= d93ch | 0721 | €82 | 20 M aot 9921
| Vx4 — — X HEY) — AT A= ARE 6°2 €01 | 2L2 HIek aor 6921
Ve — — X UIEE]ES — Al A= AL U4 9%z | 8L | HkALH aot ¥921
F AN — — X HEY) — AT A= A2 0°2 L'ST | S°LL [ aot €921
— Y4 — —_— O HEY, — AL iz 3L 0°¢ S8l | 0742 ek aot 2921
1reed | — — O HEY, — AL | A A | 26 | 0°€S | 897 | WA aot 1921
Vet — — X LIS — At A= AL 29 G627 | ST | HIEA aort 0921
Vbt — — X HEY) — A= A= 3L 0'¢ 0°PF | 0702 | HMkAE aot 6521
bt — — O Juth) — Al A= AL Sy 61 | 0°62 HIEk aot 8521
b4 — — O Ltk — Az A= A2 54 0%z | €ST | HikA aort L1821
" = B W2 BT O BRI B | WHOHE L By - B AEA | AEEYD | HAUX | EYE | EYE | IYE | BEmd 25T H N




— — e [UIE — A= A= AL 82 0°9T | 0°0¢ HeE 901 72eT
— — X BEY, — A= A= & | 62 008 | S6 | -HEAM 901 €261
— — X HiY — A A= A3 6°8 19T | 218 (454 D01 2281
— — X Uiy — A A= gk | 0 021 | 802 IRk D01 12e1
EUIEZ — — X HEY) — A= A= AL Sy P6e | S92 | HIEA 90T 02€1
Vx4 — — X BEY, — At A= fgxfeh | O'€ SOT | 0°LT IRk D01 6IET
i Vx4 — — X HEY, — Az A= dffd | 0'¢ 6'1¢ | 0°€l | HiLA 00T 81€T
b4 — — O HEY, — #e A= f#fch | 8°S 102 | G2l | HiEA 90T LIET
v S — — X HEY — Az A= My 0°9 S LT | €12 ek 901 91T
vV Sz — — X HEY, — AR A= g8 | T 1L 0% | HIkAR D01 STET
vV S — — X HiY, — e hd A= AL 079 0°8T | 0°9T | HiskA 901 yIeT
- — — X { — AlE N A= AL 89 0792 | SOT | -HMkAs 90T eIel
x4 — — X HEY, — MY A= AL 29 S°89 | L7272 | HlEAE 001 21eT
1 bex4 — — X HEY — MY A= A2 |4 0°€2 | T'TT | HekAus D01 1€t
V2 ilE — — X HiY, — A= A= AL 07 8°LT | 0'8 | HIEAE 90T 0TET
x4 — — X 17 — A= At @ | 0°S 8728 | 6°9T | HleEALH 90T 60€T
L@ | 006°ET FREREA AR | O HEY He A= A e AL | 0°0L | 08¢ | 0°8¥ [ 90T 80€EL
vV S — — X [GES — AL W i 79 2EL | 042 | (K A0T LOST
Vx4 — — X Uk — AT A= AL 12 T'6T | 0721 | HiskAds A0T 90€T
Ve — — X HEY) — At nd A= AL s'g 0°6T | O'TL | -HEEAd A0T S0eT
v S #E — — X HiY — AL A= d#3ch | OTTT | SPL | 0708 | kAU A0T $0€T
—srY k4 — —_ X HfY, — AL A= Jfdh | 26 0'yT | S'S2 Hg A0T €0eT
—srY X4 — — @) [ — 7l A= AL 0°0L | 0°TF | S'6F ek A01 20€T
vV S — — O HiY, — A= A= @ | 0°8 06T | S'6I HIeE A0T 1061
b4 — — X HEY, — AL A AHIEREN | 9L 00T | T°19 1954 A0T 00€T
- — — O SIS — A hd A= ALRE | 02 S0T | 0722 M A0T 6621
x4 — — @) HEY, — Ay = A (2 | 6°€ 287 | 08T | M4 A0T 8621
V2 E — — X HEY, — MY A= d#fch | 0°T 'y G'6 (¥ S A0T 1621
Vet — — @) Lk EIES — AL A= A% 2°s 0°2¢ | S'¥S HEk q0T 9621
¥ — — X HEY) — Ay A= 743 0'8 94T | 5762 ek 0T S621
—sY AL — — X HEY) — Al Al 7H3E 821 | 082 | L€T | HlskAns q01 ¥621
V2 AE — — X HEY, — Atend A= J@reh | O°F 6°9T | T°0T | -HMEAus q0T €621
a9 — — O HEY — AE A= s | 67T 06T | 0°0T | HMEAu q0T 2621
Vo #E — — X HEY — AL A= AL 19 10T | 861 HIEE q0T 1621
& = = Wk 2 BT O BEEIR B EY | RAQE Ay - Ry AL | AEWRFD | FHALK | YT | BIYE | IYE | Bems BT o




| Vx4 — X HEY) — AL A §&3ch Ty §'1e | 02 HI% 90T 85e1
¥ — X HEY, — 7t A g8t | 079 298 | L'7e | HkA 01 L8ET

i Vx4 — X HEY, — A A= I8 | 8'F 0'8T | 29T | HIEA 00T 96eT
e — X HEY) — A= A= AL 0°2 2°82 | 0°€l | HMEA 90T SGeT
— Y X4 — X [EIE RIS — At A= A3 86 9'6e | 182 | Mk D01 PSeT
vV S — X HEY — A= A= 3L 0°6 €92 | 0.2 HIE 90T €SeT
vV 2E — X HiY — Al A= AL 6°8 868 | 661 | HIEAM DOT 28¢e1
V4 — X HEY — A= A= 743 26 vLE | OTTT | HIEACE 00T 6e1
b4 — X HEY — A= A5 7L 0'9 €68 | See | HEA 90T 0S€T
Vx4 — X HEY, — A= I e 0'6 0Ty | 2762 | kA 901 6hET
vV 2 E — X HEY, — Az Az J83ch | 0°8 69T | S'6 | HEAE 901 8veT
\ELiED — X HEY — MLE | HE= Mg | 0°€ 9°€l | S°0% HE D01 LVET
vV S — X HEY, — Az A= d#¥ds | 0°¢ S0z | 002 | HEAE 901 97€T
a5 8 — X HEY, — A= Ag= g8t | 0°€ SPT | 072l | HIkAm 201 SPET
a5 s — X M — A A= 185 80 S'9 0'8 HRE 90T 7PeT
vV S — X Y — Al A= g8l | 0O°F 0°ST | S'12 ek 20T EPET
VS #E — X HEY — A= Al 83 ch g'e 0°8 §'2t v 90T fazas
vV S — X HEY) — A= A= g8 | 079 00T | 81T HEE 00T I7e1
Vs — X pisc — AHZ Aln MELIE | 02 LTD | ¥ HIE 901 0veT
vV S — X HEY) HY A A= 738 01l | 0'v2 | 0'2e — D01 6€€T
—sY A4 — O Y Y A= A= 7L 1702 | 206 | 0°0S -— 201 8€LT
vV S — @) ik — AL A= 3L 27 00T | 2766 | (K 00T LEET
—\ L AL — O HEY — AL A= AL 2y 16 052 1454:3 D01 9€eT
vV S E — O Uik — A B A= 72 0°S 0°€T | §'8T HEk D01 GeeT
vV S E — O [ — Az A= AL A 62T | 891 Hek D01 PeeT
vt — X HEY, — A= A= I8 | 0°6 YL | 0742 HE 90T geet
e — X HEY, — A= A= AL S'9 0'1e | 2°ge HIEE 90T 281
VS E — X HEY) — A= M= a3y | 0°2 021 | 12T HIBE H0L 1e€T
Vet 4 — X HEY, — Al A= Mg 7’9 SLT | 0722 Mg 01 0geT
vV S — X HEY — AT A= 743 0'¢ €9 | 9°ST H 90T 6281
1 x4 — X HEY, — A= A= A3 2'¢ eyl | S'12 HIE D01 82¢1
vV S — (@) HEY) — Aehd A= J8fdh | 2°¢ 68T | €12 g 201 L2e1
—Y kA — X HEY — ALY A= AL 07 L9T | §°92 HIE 901 92¢1
—YA 4 — X HiY — A= A= JFgds | 0°¢ 0°€2 | ST | HMEAE 20T GZe1
B = A2 BT QR B | HAQELE o= =4 A | AEMERS | BAE | EYE | BT | Y | Boa BT N




—rY k4 — — X HEY) — A nd A J#3feh | 2°€T | S°8¢ | T°GH HIEE HOT 2661
—\rY ks — — X HEY, — A A= ALFVEL | 0°TT | SO | S'eb HIeE HOT 1661
¥ — — X HEY, — A A= dEd | LS L8 921 Mg HOT 061

v S — — X Y, — AL A= M | '€ SOL | 69 | HA HOT 68T
e — — X 1Y, — A= A= 983 ch 12 0T | 0°2T | HMEALS HOT 88T

| Vx4 — — @) HEY, HY A A= AL 62T | 0°G2 | 0'%E — + 714 G HOT | /8T
—Y k4 —_ — X 17 — Ay A= A T'¢ 0T | 0'%2 HIEE HOT 98¢eT
V S — — X Y, — AL 45 AL 1L 02l | 0°62 | (£ HOT G8¢T

1 hex4 — — X HEY, — A AE= H2E 0°¢ 16 | T'er | HlkAd HOT ¥8€T
a5 — — X HEY, — AL A= fipd | 0°¢ 64T | 0°S | HMEAGY HOT €8¢l

v S — — X HEY, — A A= A2 02T | 0°6T | O°FPT | kA HOT 78€1

S e — — X HEY, — Ay A= AL 0°¢ SIL | S92 | (K5 HOT 1861
vV 2 #E — — X HEY) — Atk hd A= J#3¢dr | 079 01 | 0°8T | HleEA HOT 081

V S — — X HEY, — Al A= AL S’ 0°8T | 0°LT | Hi&Acs HOT 6L81
Vs — — X HiY, — AT s e 0°2 SOU | 8T | H[EAE HOT 8LET
Vs — — X ket — AT A= AHELIE | 62 92T | S'6I HIEE HOT LLET
VS iE — — X HEY — Al hd A= A2 0'¢ 02T | §'SI Mk HOT 9L€T
1V ex 4 —_ — X HEY — A3z A= AL 0°8 §'2S | 0°Th | Mk HOT GLET
b4 — — X HEY) — Al A= A 12 LT | 8702 Ik HOT pLET
VR — — X HEY, — A A= A 0°¢ 0°0¢ | T°9T | -HEEAM HOT SLET
O S — — X HEY) — A= A JEeh | L€ 9€l | 0T | HlkAds HOT 2LET
vV S — — X HEY — Al A= AL 02 0°€T | O'TT | -HMEARH HOT TLET

| Vx4 — — X HEY) — AL A= AL 4 2€T | 0'¥2 (g HOT 0L€1
i b e — — X UIET-IE — A= A= AL 19 122 | S H HOT 69€1
vV S E — — X Y — Al A= s 81 S'6 0°S HIEkA HOT 89€T
VX e — — X HEY, — A= A hd a3 ch 2L ST | €3¢ HEE HOT L9ET
— YA 4 — — X HEY) — A A= A3 0'¢ 0°ST | 27T | HEAua HOT 99T
4 Vx4 | 006 TREEIRIMACE, AR 1IEM | X HEY) — A= A= 5% | 61 1782 | 6721 | HIEAtE | £ <14 G HOT | S9€T
Ve — — X HEY, — Az A= el | 07 €'¥e | S8T | HEAE | £ 14 S HOT | ¥9€T
- VIR — — X by — A= A= Jfd | 8¢ 0T | T'ST HEE | €214 S HOT | €9€T
a2 s — — X HEY, — Atk A= W% | 01 02 2'8 HE | £414 G HOT |29¢T
— x4 — — X HEY) — Abbdek A= e 0°¢G 0°82 | S'€Z | HIEAE | £ 714 G HOT | T9€T
—\Y X4 — — X HEY, — A= g g8 | T2 061 | S61 HeE D01 09¢e1
I RES — — X EfY — A= Ae AL 9'2 0°TL | T°€2 | (Korm¥ 00T 6SET
H = = WA 2 BT O FEEE IR B | WAOELE A - B AEA | AEfRAG | HAL | EYE | BYE | YD | Bemd 2NTFH o




a5 — — Q HEY, — A A= [ee S'6 0722 | 1702 | HMEA HII 9Z¥1
a9 — — X HEY, — Al | A= e 6°2 2°82 | 04T | Mk HII [raa
q98E — — X HEY — At A= w¥ | ze 0T | S°LT HIRE HII jzaal
VS E — — X HiY, — AL A= 83t | 0°€T | SVE | 2712 | HIEAGE HII 428
¥ — — X HEY — A A= A% 0°§ G2l | §91 Rk HII 2ev1

i Vx4 — — X HiY — AL A= A% 0°¢S 0°2¢ | €91 | kA HII 1271
¥ — — X HEY — At A= AL 0°¢ TPT | O TT | HIhzAs HII 0Zv1
bttt 4 — — X HEY — A= A= d&eh | 0°S 0°%2 | 0T | -HiEA HII 6171
oY — — X 127 — AL A= AL 0°TT | 0°€2 | T°¢€¥ Mg HII 8TH1
Vx4 — — @) HEY) — e hd A= Jfds | e 1°€2 | 0702 | HikAH HII LTv1
a9 s — — X HEY — A= A= M | ey SIL | 912 Rk HII 9THI
|V ex 4 — — X HEY, — AL A= AL A SEL | U9 | MEA DIl SIPT
- — — X BEY — AL A= AL Ve 221 | 0°1¢ (1457 DIL 4821
14 — — O 197 — A= A= A3 0'¢ 26T | Sel | HIEAGH OIT 3821
a9 s — — X HEY, — AL Ae A3 0L 1722 | 0l | HIEAGH DIl [Asa
V2 AE — — X uik-iEe — Al A= AL 8¢ 0%z | 0°FT | HEA o1l 1171
vV S — — X UIEEIES — A hd A= A2 [ 0°8T | 0°0T | HiskAa DIl 0TPI
|V x e — — O uIET:IE — A= A= 7H2E 0°9 1728 | 0761 | -HiEzA O11 6071
a9 — — X HiY, — A A4S J#h | 0°2 0°9T | 0°GT HIEk 11 8071

i\ Vx4 — — X HEY — A= #HS G5 ch e 0°1€ | 821 | HMEALY DIl LOVT
vV S — — X Y — AL A= ples 0T 0°9 0'2T | [XSrm DII 90%1
a9 — — X uIEEIES — A= A= 743 81 09 06 HIRE DIl S0vT
{hex4 — — @) Julh=1 — A= A= 743 58 S08 | SLe | HEA ATl $0¥1
a5 — — (@) BEY — AL A= ¥ | 07 012 | 0792 HIE AT11 €071
x4 — — X HEY, — A w45 AL 12 0°6e | S6T | HiEAmY ATt 2071
vV S — — @) HEY, — AL A= 8¢ | 6°6 1°9¢ | 09T | HEACE ATL 1071
V5@ | 0059 — X HEY) HT A= AT AL 29T | 0702 | 0'¥2 — qTT 00%T
a9 — — X HEY, — A A AL ) 96T | L'V | HIEALE artt 66€1
s | — — X HY, — AHZ A= B | 07 822 | S9T | HIWAm artt 86¢T
v S — — X HEY — At hil A= JRfrdh | g€ 271 | V02 Hk o1l L6€T
vV S — — X HEY, — AL A= I8 6°L 0°8 0°vL I 10T 96¢€T

| bx 4 — — X HEY, — A= A= Swx | 6°¢ 8¢z | 6°¢¢ Mg 101 G6ET
¥ — — X HEY, — ez A= @ | 27V UL SR H[ek 101 P6ET
e — — X HEY, HY A Z Az d8eh | 2°GT | 0°1€ | 0°€2 — HOT €6€1

® = = 2 2 BT O BRI B | A QE A - B B | AHEENRD | BHAL | EYE | BYE | FYEH | Ol BT H oN




a5 — — X kY, — Al A= d#fch | 07§ L2 | T'TT | HEAds HII 0971
a9 — — O HEY, — Ay Athd J8¥fdr | 0°S 07L& | 0°ST | HEA HIT 6571
vV S — — O [k} — AY | AR | AR §°g 0°€Z | 2.1 | HEA HIT 8SH1
|Vt 4 — — X HEY, — A A= Jffd | 02 07T | 0°€T | -HMkA HII LSVT
VS — — X HEY) — At A= AL 81 0720 | 076 | HiEkA HIT 95HT
| Vet — — X HEY, — A= #He jaats 'y €22 | ¥'9 | HMEA HII 921
Ve | — — X HY — As A= AFE | o¢ 0°62 | S'EL | HIEAH HITT PSPl
VS — — X HEY, — A= A= AL 01 8y 06 HEE HII (941
v — — X HEY — ALY A= AL 6°1 0'8 UIL | (K5 HII 2sv1
b tr e — — X HEY, — A= wa s | 079 0°€z | 074 | HikkA HII 1528
| Vx4 — — X HEY) — A hd A= AL 0°¢ 0°6T | 9T | HMEA HIT 0571
| Vx4 — — X HEY — AHLF A= AL 0y 2°Se | VL | HEAUE HII 6771
v S — — O HEY — Al A= J#afch | 8°€ 221 | 02t HEE HII 3448
- — — O HEY, — AL A (e | 672 01T | 0°6¥ Hik HIT L¥PT
|V ex 4 — — X LI IS — AWz A J35F 0°¢ 6°LT | '8¢ | HMMKT HII 9¥v1
i Vx4 — — X HEY, — Az Aok J8fds | 6°6 2ve | 2°€2 | HlkAE HIT SPPT
Ve — — X HEY, — Az Al g3 | 6791 | STBIT | p'S9 | HEACH HII 2748
Vo HE — — X HiY, — At A= ARE \4 0°8T | O°TT | -H{kAs HIT 3441
i b uxde — — X uIEEITS — AL A= AL L9 012 | S'67 1454 HIT [aga
Ve 4 — — X HEY) — AL A= w¥ A4 082 | S'€T | HekAE HII Wil
v S — — O HEY, — A= A= d#h | 0°8 0°ST | 09T IRk HII 1428
v S — — X HEY, — AL A= Je3frdh 12 2'6 0°81 M HII 6€V1
VS — — X HEY) — Atk AT G | 0'F S0z | 8'GT Mk HIL 8e¥1
i Ve — — X HiY, — A= A J#fd | 0¥ 022 | 0l | HEA HII LEVT
a5 — — @) Juth=1} — Al hd A= A% 6°¢ 022 | sL2 HEk HIT 9ePT
v S — — X Uk IS — Aehd A= AL 01 02T | 09T H HIT GEVT
a9 — — X [EIER S i — 7t hd A= AL 8°2 09T | S'6 | -HiAd HII yeVT
v S — — X HEY) — A A= @ | G°S G'8T | 0°8T | HEAL HII 3941
a5 s — — X — A= A= A2 80 ) G 0T M HIT 2¢e71
a9 — — X — Az A= dds | 0°¢€ 66T | §'9T HeE HII 1671
Vo — — X — A= A hd A | v9 0°LT | €°ST | HIEA HII 0e¥ T
vV G — — X — A A= g8 | 072 0°¢l | 01T | HEAH HII 6271
a5 — — X — A= A= I8¢ | 02 06 0°91 HEk HII 82r1
aFiE | — — X — A A drds | 0% | 29T | 072l | HIEAH HTT L2t
B = = A 2 BT O By | HAOELf By - B AME | HEEEG | HAK | EYE | YT | FYE | BO@A EnTH N




- — — X HEY, — A= At 3 | 0°F 0%l | §0€ ek HZT y671
v S -— — X HEY) — AL A= I3 | 0°¢ 0721 | 09T | HEA HeT €671
| Vx4 — — X HEY — At hd #A4e d#3eh | 8°¢ S2T | 0T | HMEACH HZT 2671
vV S — — X HEY — A= A= AL 0¥ S 1Z | ST9T | MM H2T 1671
|V ex 4 — — X HEY — Al hd A= AL 6°¢ 062 | 06T | HMEAL HZI 0671
Vx4 — — X HEY, — AL A= A2 0°2 212 | 6T | HIEACH HZl 6871
VS — — X Y — AT A= dfeh | 0°8 67 | S07 | kA HZI 8871
—rY A4 — — X (GRS — A A Pl 00T | L'ey | 862 | HEA HZT L8¥T
| Vx4 — — X HEY — A= AHE= e S'9 2°€ee | 0°9% ek HZl 9871
—s Y AL — — X HEY — A A hd f@fdh | 679 022 | 0°62 M D2l G871
v S — — O HEY) — A= A= Wt | 0¥ 06 A4 Mk A2t 7871
x4 — — X HEY) HY A= A 83 | 2°€T | 98T | 0762 — Azt €871
vV S — — X plsss — Al hd A= AL 4 2°ST | 0°2r | HEAH 421 2871
vV S — — X HfY — A= AHe A | 076 S'8T | 2792 HIRE azt 871
VS — — X HEY, — A= A= dgd | 08 2'¥L | 0791 Hiek It 0871
v S — — X HEY) — A= Al JEd | G2 0762 | 0°ST | kA 111 6L71
Vx4 — — X Y — A= A= AL 02 L1 | 02T S AR 111 8L¥1
b4 — — X HEY — ML A g2 | 0°€ 0¥2 | 9°6 | HEA 111 LL¥T
Vx4 — — X HEY, — AT A= 72 89 0°1F | 01T | Mz It 9L¥1
V Sl — — @) HEY, — At hd A= J#3feh | 2°€ 0°€l | 06 | HEAd It GLYT
Vo — — X HEY, — Al A= et =4 0°¢ 01T | 2°8T Hek 111 PLYT
T — — X HEY, — A A= Susy | Sel | 0'€e | 0'TF HIk 111 eLyT
VoE | — — X e — 7l 4 AL 91 821 | 80T | HMkAus It 2L¥T
a9 — — X uIEITS — Al A= AL 6°1 01T | 86 | HMALH HIT Iyt
a9 — — O HEY) — AT A= o 1887 G'8T | 0°0T | -HkAus HIT 0Lv1
a9 — — X HiY, — At hd A= it | 0°€ LT | G762 | HMEA HIT 6971
a5 s — — X HEY) — Al A= J#arch | 0°2 0¥T | 06 (4531] HTT 8971
vV S — — X HEY) — At A= By | 0°2 0°pT | 06 | AN HII L9V1
vV S — — X 17 — At A= J#fFdr | LT 0721 | 01T | HEEAd HII 9971
a9 — — X HEY) — A= A= P 1887 2°LT | 00T | HIEAR HII GoVT
ag#iE | — — X HEY) — A A= drd | 0T Ser | 06 | -HiEAE HIT P9v1
a5 — — X BfY, — A= A= Jiafreh 09 08T 562 Mk HIT €971
a5 — — X HEY — A hd A= e ch e S9T | 6°€T | HMEANH HII 2971
a5 8% — — X HEY, — At hd A= s | 02 09T | 0°eT | HMEALY HIL 1971
= B WA 2 BT O BRI B | HAOELE By - B AL | AEWRs | HAL | EXE | BYE | ¥YEH | B ELTH oN




a9 s X HEY A0 i fEfdh | 27 6°LT | O'TT | -HlkAs 121
a5 X R A M= AL | 02 €81 2 | M 121
a5 8 TREEIZHSACE O 9 I HHEREE D18y | X HEY) Al | A =T | AR 6'2 §II €2 Mk 121
v S X HEY, At hil A= %y | U6 061 9T | HIEA 121
a5 @) HEY) AT AL A | oY [AR3 0T | HEEAE 121
a9 X Rl Al hd A= AL €€ L'81 L2 HIE 121
a5 E X HEY A hd A= Jifdh | 27 0°22 22 (% 121
VoA X HY, A= A= el 12 811 21 HIEE 121
a5 X HEY) At nd At Jg¥wdh | T2 §81 6| HEAE 121
a5 X HEY, AL Al Y% | 09 0°61 L2 M 121
a5 #E X HiY, A= Aehd e ch 'y 0°81 O | kA 121
V S X BEY Az At hd g83¢ch | S 0°22 VT | H A 121
5 X BEY, A= A= g3t | 0 0°91 81 HIg 121
vV S X HEY A A= d8¥h | 0°0T | S'€e ‘e g 121
9 O k1] AL A= AHELRE | 0°S 0°6T 52 M 121
a2 s X HiY Al A= A2 €9 0°91 ST | HEAE 121
vV S X 127 ALY AS Jifd | 08 0°¢ep ST | HEARE 121
a5 X HEY) A= A= A% 0'¢ 112 8| HIEAG 121
a5 8 @) HEY) Az A= S | 0y | bes 3'69 H[eE 121
a9 X By At A= AL 0°2 201 €1 M 121
vV S X HEY Atk A= g8t | 67T 272 8| A 121
V S X e AL At AHELIE | T'T 0°9 01 HIk 121
4 X HEY, At A= 743 12 '8 6 Mk 1at
a5 X HEY) Al A= J8fd | 0°¢ 9702 ol | HEA 12t
a5 s X HEY) Al A= AL 0°2 0'8 0T HIRE 121
v S @) EfY, Al MG AL (O 2°0¢ O | HIEAH 121
VS X HEY, At hd A= 7H3E 81 6701 9 | HlAE 1e1
a9 O 127 Ay = A= AL Z°¢ Z°S 81 (¥ Sy 121
a9 X HiY, At hd AHe= Jg8¥eh | 072 0°¥%1 ‘8| HIEA 121
a9 aE X HfY, Al A= A2 0°2 0°6 8| HEAE 121
W X HEY Als il A= P th [ 0°€T 81 HIRE HZT
e X HEY) Al A= AL 0°¢ L 1T LT Higk HZT
VS aE O HiY, At hi AE ¥l | €°0T | €6¢ 22 | HEA HZT
vV S X Uk Ay A= A3 ST €6 AT Hel
=4 A2 BT O TR m WAOE[f AEA | AEEYG | HAL | ST | BYE | YT | wemu EnTH




CHREEIRIMY Y 2 Y 2 Y 2 B G VI OWE 9 G IREE TR IR A E

CORAYCNY G GE N FEC Y B R AGROHEOR Y | FlE

IR A

CTUSHINNEEE )2 WO H Y ORI 9 IR Al IACE
BEHEL P o1FY e

ATIB0LY Wi LE T FHREIR IS
FOL~SS: B i [ SHBEIRIBACH
66 ~G2 ¢ Wz L | FEEE R AR
ERSERA:E AP 10 2

HEHBL T EHe

SHEE
EHEHOQY &% EEEHE
v S — X HEY, — A= Az J3feh 8T | 0792 HIeE £72149% |01
v S — X HiY, — AL #He Jefr 0°6 0°¢el H(E £2149% |6
58 — X HEY — A Z A= 5wy 622 | 0707 | HEAdE | £2149% |38
v S — @) [CIEEITS — Ztthd A= 185 0°2L | 00T | HiSA | £214 9% |L
a9 — X HEY) HY Al A= e ch 81z | 0°8I — L7214 9% |9
vV S — X HEY) HY A A= Jifch 122 | ¢'91 —_ £714 9% |§
a5 8 — X HEY) SIS AGE | A= Ath A% €62 | 022 — £714 9% | v
iy ex4 — X HEY, — AUz AHz 53 ch 0°LL | 621 | HMAM | <14 €% |¢
VS — O HEY HY Az Az A% 0ve | ST — £7214¢% |2
v Sl — X HEY) — A= A= 83 ch G'ee | 8.1 | HEAM | £ €E |1
A T Wk 2 BT O FEEIR W E [f Yy - By AEA | AEMERG | EHAL BIME | FYH | B 2T FH o
ZHEHEEES 5
a9 — X HiY — A A= g8 | 0°S 0°€2 | 29T | M HST GHST
A — X L ik — Az A= Az L 106 | 0°9¢ H [k ST 7PST
v S — X ks — AL A= J85¢ 7'l 210 | 9°sT R HEl €751
R — X | 3 — we ws i | 2oy | 065 | 6°8s | HikAds HET 2vst
i Vx4 — X Y — AL Al hd g@3feh | 079 0°€€ | 0702 | HMEA g€t 78T
v S — X k1S — Az A= H3E 1€ 0°6 021 M 121 0%ST
a5 — X HEY — Az A= d#feh | 0°€ 26 0°€l MR 121 6€ST
a9 — X plecs — A A= AL 4 G€T | 0L A 121 8€ST
a9 8% — X 17 — Az M= YU | 0¥ 070z | S'ST | HEkAE 121 1851
a5 8% — @) HY, — #HG A= s | 08 9°6Z | 0P | HIEACH 121 9€ST
a9 — O HEY, — A= A= J#3d | 979 0¥z | 0°0€ Mg 121 gest
V St — O HEY) — A= A= Qe | €01 | 2L | ST | HIEANE 121 $€51
vV S — X Y — A= A= IR Uy €2l | 0792 | (K 121 €8st
a9 s — X HEY, — A= A= @3y | 2V 0°vz | 09 | HEAH 121 2651
VoA — X HEY — A= s 743 g'e SIT | 9°€l HIEE 121 16T
a9 — X HEY, — A A= sux | gz | 001 | 09T g 12t 0€sT
e i g o X HEY, SO AT | AYTT | A% [ oy | 9L | TR | [KOm 121 6251
#H o ‘ W2 BT O EEEIR i WAQE [f Yy - 8B AHEA | AE@YG | HAK | EYE | EYE | FYE | BOMd farengss) oN




E®m 7 & B
H F =&
AN FE 1 & B
o M & E

&
=

P



= = ®

o ] £
o] < =
< m o
) ) 1
= = !

Bt
A8



‘“‘%gn 25
el
L

i

ERETEIA KFAER (AL - MEEH)



0—=% . =







0—5%




©
=




01—5%
=5




£4H—-13

£R—12

$£H—15

£hH—14






X k10

0c—3%F




Se—H=
9e—83F . g ; "=




Le—5 %
82— ; .

hi12




Xhk13




k14

£H—32

-

.

=

o

-
. -

.
-

.

#£H-32




€0—2Sr

h&15




LI==MS @WK_”HH§MOH|Mmh

80—3Sr

k16




=
==




LT—=3Sr

WY THIAFST—MAST . . ; YI—23Sr




h&19

JSK —18




hk20

S

e

JqSsr

MSr

¥e—

MSsr




UEYKF I E6T - 82AST

62 - 82—2SI

N
=

Le— JSr 9¢— MSr




&




9SSy

&

Ve—JISe




ey—3ISr S YT R ey —MST

S
=




17— IST 9 —3Sr

&
s




AT RIAFTIS—ST

8y—3Sr

&
b




€8—2ISr

k27

IS—3MSr

YA TS —MST




LG—3ISTr YA A FIS—IST

&
e




